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Istruzioni di montaggio, leggere attentamente e conservare per future referenze

m Instruction manual, read carefully and keep for future reference

m Manuel d’instructions, a lire attentivement et conserver pour référence ultérieure

E Manual de instrucciones, lea atentamente las instrucciones y consérvelas para futuras referencias
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A1 Vassoio

A2 Vassoio interno

B Seduta

C Base aggancio seduta

D Gamba superiore anteriore DX
E Gamba superiore anteriore SX
F Gamba superiore posteriore DX
G Gamba superiore posteriore SX
H Gamba inferiore anteriore DX

| Gamba inferiore anteriore SX

J Gamba inferiore posteriore DX
K Gamba inferiore posteriore SX
L Poggiapiedi

X2 X2

M1 Supporto DX poggiapiedi

M2 Supporto SX poggiapiedi

N Viti fissaggio poggiapiedi x4

O Vano contenitore cinghia fissaggio rialzo
sedia

P Dispositivo a pulsante di sgancio seduta
Q Cinghia per fissaggio rialzo sedia alla
sedia da adulti x2

R Imbracatura x1

S Piede DX rialzo sedia x2

T Piede SX rialzo sedia x2
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UTILIZZO

Versione seggiolone e rialzo sedia

CINTURE DI SICUREZZA

e ATTENZIONE: l'uso delle cinture di sicurezza con spartigambe & indispensabile per garantire la sicurezza del
bambino.

e ATTENZIONE: Il solo vassoio agganciato alla seduta non garantisce un contenimento sicuro del bambino. Utilizzare
sempre le CINTURE di sicurezza!

e ATTENZIONE: assicurarsi sempre che il vassoio interno sia correttamente agganciato al vassoio principale, prima
di ogni utilizzo.

e ATTENZIONE: Prima dell’uso assicurarsi sempre che la seduta sia correttamente agganciata alla base. Spingendo
la seduta in avanti non deve sganciarsi se non azionando il dispositivo di sgancio seduta collocato sotto la base.

Il Seggiolone e/o il rialzo sedia € dotato di cinture di sicurezza a 5 punti (11) (12) (13).

¢ Sganciare la fibbia: Premere il pulsante (a) ed estrarre i componenti (b+c)

* Agganciare la fibbia: Inserire i componenti (b+c) (1) nella fibbia (a) (2), un click indichera il corretto aggancio.
Regolare la cintura in base alla corporatura del bambino, utilizzando i regolatori (d). Regolare la posizione delle
bretelle, cinture pettorali, in base all’altezza del bambino. Le Bretelle devono essere regolate nelle asole in
prossimita alle spalle del bambino.

e Per regolare le bretelle o rimuove la cintura di sicurezza ruotare |’estremita, con il risvolto di bloccaggio cucito
della cintura di sicurezza “bretelle” e “cintura addominale” sul lato posteriore dello schienale (A, B, C, D), e
sfilare la cintura tirandola, dal lato interno della seduta, attraverso le asole della scocca seduta e ’imbottitura.
Ruotare ’estremita, con il risvolto di bloccaggio cucito (E), della cintura di sicurezza “spartigambe” e sfilare la
cintura tirandola, dal lato interno della seduta, attraverso le asole della scocca seduta e dell’imbottitura (14).

* Per rimontare le bretelle, infilare totalmente ’estremita con il risvolto cucito della cintura di sicurezza bretelle
(A-B) e della cintura addominale (C-D) attraverso le asole nel tessuto e le corrispondenti asole nello schienale
“posizione (A1/A2, B1/B2, C1/C2, D1/D2)”. Se necessario aiutarsi con un utensile a punta piatta. Ruotare
Uestremita finale della cintura fuoriuscita dalle asole sul lato esterno dello schienale (A, B, C, D). Infilare
totalmente 'estremita con il risvolto cucito della cintura di sicurezza “spartigambe (E)” attraverso ’asola nel
tessuto e la corrispondente asola nello scocca seduta “posizione (E)”. Se necessario aiutarsi con un utensile a punta
piatta. Ruotare ’estremita finale della cintura fuoriuscita dall’asola sul lato esterno della seduta. Assicurarsi del
corretto montaggio e bloccaggio. Tirando la cintura di sicurezza dal lato interno seduta, le cinghie non devono
sfilarsi dalle asole. Assicurarsi sempre che le bretelle siano posizionate nelle asole dello schienale poste alla stessa
altezza (14).

IMPORTANTE: la cintura deve sempre e solo essere utilizzata con tutti i componenti agganciati.

IMPORTANTE: Regolare correttamente la cintura ad ogni utilizzo

Sganciare la fibbia, collocare il bambino nella seduta, questa operazione € piu semplice se il vassoio viene rimosso.
Agganciare la fibbia, assicurarsi che il bambino sia correttamente trattenuto dalla cintura e che questa sia regolata
a giusta misura.

Versione seggiolone e seggiolina
IMPORTANTE: Non utilizzare il seggiolone o la seggiolina senza il poggiapiedi correttamente montato.
Versione rialzo sedia

Nella parte inferiore della base seduta sono presenti 2 vani portaoggetti che contengono le 2 cinghie da utilizzare
per il fissaggio alla sedia da adulti (24).

Nella versione rialzo sedia utilizzare sempre la seduta agganciata alla base. Rimuovere le gambe dalla base ed
inserire i 4 piedini in dotazione (20).

IMPORTANTE: Non utilizzare il rialzo sedia se non correttamente fissato alla sedia da adulto con le 2 cinghie in
dotazione (26).
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UTILIZZO

MONTAGGIO CINGHIE DI FISSAGGIO ALLA SEDIA DA ADULTI
Agganciare le fibbia del set cinghia posteriore e del set cinghia inferiore.

Montaggio cinghia inferiore: Inserire le estremita piegate (H, 1) nella rispettiva asola di fissaggio cinghia sul lato
destro e sul lato sinistro della seduta, (posizione “H, 1”) dall’esterno fianco verso ’interno. Ruotare |’estremita finale
di entrambe le cinghie fuoriuscite dalle asole sul lato interno destro e sinistro della seduta. Assicurarsi del corretto
montaggio e bloccaggio. Tirando la cinghia dal lato esterno della seduta non deve sfilarsi dalle asole (25).
Montaggio cinghia posteriore: Inserire le estremita piegate in ciascuna delle due rispettive asole di fissaggio cinghia
(posizione “F, G”) dal retro schienale verso l’interno. Ruotare ’estremita finale di entrambe le cinghie fuoriuscite
dalle asole sul lato interno dello schienale. Assicurarsi del corretto montaggio e bloccaggio. Tirando la cinghia
posteriore dal lato esterno schienale non deve sfilarsi dalle asole (25).

Smontaggio cinghie: Ruotare ’estremita, con il risvolto di bloccaggio cucito, delle cinghie e sfilare la cintura
tirandola, dal lato esterno della seduta, attraverso le asole della scocca seduta.

POSIZIONARE IL RIALZO SULLA SEDIA

Sganciare la fibbia della cintura inferiore e posteriore

Posizionare il prodotto su una sedia da adulto stabile (26), Assicurarsi che il rialzo sia in posizione centrale e che non
sporga dalla parte frontale o dai lati della sedia (consultare le avvertenze riportate in questo manuale per ulteriori
informazioni).

Utilizzare il rialzo con una sedia da adulto che abbia le dimensioni minime richieste ed illustrate in figura, una seduta
di almeno 400 mm di larghezza e 400 mm di lunghezza, e uno schienale di almeno 340 mm.

Agganciare la cinghia posteriore di fissaggio (a) facendola passare dietro lo schienale della sedia da adulto e la
cinghia inferiore di fissaggio attorno alla seduta (b). Assicurarsi di sentire un “click” ad indicare il corretto aggancio.
Tirare ’estremita libera della cinghia posteriore ed inferiore per ancorare saldamente il rialzo alla sedia da adulto.
Dopo aver agganciato correttamente il rialzo alla sedia per adulti & possibile collocare il bambino.

ATTENZIONE: Verificare che le cinghie di fissaggio alla sedia non siano attorcigliate.

ATTENZIONE: Verificare che le cinghie di fissaggio alla sedia siano sempre tese prima di utilizzare il prodotto.

MANUTENZIONE E PULIZIA

o Assicurarsi che tutti i dispositivi di bloccaggio funzionino correttamente e controllare regolarmente che i dispositivi
di sicurezza siano correttamente agganciati e bloccati.

¢ Controllare regolarmente tutte le parti soggette a usura o strappo.

¢ Non usare spray lubrificanti, non usare sostanze aggressive.

e Per la pulizia del seggiolone utilizzare una spugna, acqua calda e sapone o detergente neutro e asciugare
accuratamente.

¢ Macchie difficili possono essere rimosse con detergente neutro.

¢ Non utilizzare mai sostanze abrasive, a base di ammoniaca, candeggina o detergenti a base di alcool.
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AVVERTENZE

IMPORTANTE! LEGGERE
ATTENTAMENTE E CONSERVARE PER
FUTURO RIFERIMENTO.

VERSIONE SEGGIOLONE (EN 14988:2017+A1:2020)
RISPETTARE SCRUPOLOSAMENTE LE SEGUENTI APPLICAZIONI D’USO PREVISTE PER IL PRODOTTO:

ATTENZIONE
- Non lasciare mai il bambino incustodito.

. Utilizzare sempre il sistema di ritenuta.

. Pericolo di caduta: non lasciare che il bambino si arrampichi sul prodotto.

- Non utilizzare il prodotto a meno che tutti i componenti non siano
correttamente agganciati e regolati.

- Prestare attenzione al rischio generato da fiamme libere e altre fonti di
forte calore nelle vicinanze del prodotto.

. Prestare attenzione al rischio di ribaltamento del prodotto nel caso in cui
il bambino si spinga con i piedi contro il tavolo o qualsiasi altra struttura.

¢ Non utilizzare il prodotto fino a che il bambino non € in grado di stare seduto da solo.

¢ Non usare questo prodotto se qualsiasi parte fosse rotta, strappata o mancante.

¢ Non usare accessori o parti di ricambio che non siano approvati dal costruttore.

¢ |l prodotto & destinato per bambini in grado di stare seduti da soli e fino ad un’eta di 3 anni o un peso di 15 kg.

e L'uso della cintura di sicurezza con spartigambe “imbracatura” correttamente fissata alla seduta, del vassoio e
dell’imbottitura e indispensabile per garantire la sicurezza del bambino. Utilizzare sempre le cinture di sicurezza.

¢ |l montaggio deve essere effettuato esclusivamente da un adulto.

e Accertarsi del corretto montaggio prima del suo impiego.

» |l seggiolone non deve essere utilizzato se uno degli elementi non é stato montato o agganciato in modo corretto
e adeguato.

e Usare sempre le cinture di sicurezza, per evitare che il bambino possa ferirsi in modo grave cadendo o scivolando
dal prodotto.

e Controllare regolarmente che le cinture siano correttamente agganciate, non danneggiate o sfilacciate.

e Assicurarsi che il bambino abbia sempre le cinture ben fissate e regolate a giusta misura.

e IMPORTANTE: La cintura “imbracatura” deve sempre e solo essere utilizzata con tutti i componenti agganciati.

¢ |l solo vassoio agganciato alla seduta non garantisce un contenimento sicuro del bambino. Utilizzare sempre le
CINTURE di sicurezza!

¢ Non mettere il seggiolone vicino a finestre o muri, dove corde, tende o altro potrebbero essere utilizzate dal
bambino per arrampicarsi o essere causa di soffocamento o strangolamento.

¢ La vicinanza di fuoco o altre fonti di forte calore come stufe elettriche, a gas, puo rappresentare un pericolo.

¢ Non posizionare il prodotto in prossimita di scale.

¢ Non posizionare su una superficie rialzata, esempio: su un tavolo, un piano di lavoro.

e Utilizzare il prodotto solo su superfici piane.

¢ Non utilizzare come seggiolone sui mezzi di trasporto.

¢ Non spostare o trasportare il prodotto con all’interno il bambino.

¢ Nelle operazioni di regolazione (inclinazione dello schienale, posizionamento del vassoio) assicurarsi che le parti
mobili del Seggiolone non vengano a contatto con il corpo del bambino.

¢ Non permettete al vostro bambino di salire, senza aiuto, nel seggiolone, di giocare con il seggiolone o penzolarsi
dallo stesso. Questo prodotto non € un giocattolo.

o |’utilizzo di questo prodotto e previsto per un solo bambino.
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AVVERTENZE

e Controllare periodicamente il perfetto bloccaggio di tutti i componenti.

¢ Rimuovere e smaltire "imballaggio in modo sicuro. | sacchetti possono essere pericolosi, rischio soffocamento, se
manipolati da bambini.

e Assicurarsi che tutti gli utilizzatori, siano a conoscenza del corretto funzionamento del prodotto.

¢ Non utilizzare mai il seggiolone senza il rivestimento.

¢ Non applicare al prodotto accessori, parti di ricambio o componenti non forniti dal costruttore.

¢ Non effettuare alcuna modifica: qualsiasi variazione potrebbe comprometterne la sicurezza.

VERSIONE SEGGIOLINA (EN 17191:2021)

AVVERTENZA:

- NON collocare questo prodotto vicino a una finestra, perché potrebbe
essere utilizzato dal bambino come un gradino per arrampicarsi e farlo
cadere dalla finestra;

. Prestare attenzione al rischio della presenza di fiamme di caminetti aperti
e altre fonti di calore nelle vicinanze del prodotto;

« NON collocare questo prodotto vicino a una finestra dove corde di tende o
tapparelle potrebbero strangolare un bambino;

- Eta minima di utilizzo: 3 anni.

. Il bambino deve essere in grado di camminare.

- Non lasciare mai il bambino incustodito.

- Non usare come rialzo sedia.

.- Non wusare su superfici rialzate (tavoli, sedie ecc.). Posizionare
esclusivamente su superfici piane e stabili.

- Non utilizzare in prossimita di scale, superfici sopraelevate, inclinate,
sconnesse o piscine.

. Per evitare rischi o principi d’incendio, non mettere mai il prodotto vicino
a ventilatori, stufe elettriche, stufe a gas oppure ad altre fonti di forte
calore.

- Non utilizzare il prodotto a meno che tutti i componenti non siano
correttamente agganciati e regolati.

- Non utilizzare se qualche parte risultasse rotta o strappata, e usare solo
ricambi approvati dal fabbricante.

. Verificare che lo spazio nel quale verra utilizzato il prodotto sia libero da
oggetti o arredi che ne ostacolino o che pregiudichino il corretto utilizzo.

« Non utilizzare mai per il trasporto del bambino in un veicolo a motore.

¢ Non permettere al bambino di alzarsi in piedi per evitare il rischio di cadute.

¢ Non lasciare che altri bambini giochino incustoditi nelle vicinanze del prodotto.

o Utilizzare sempre sotto la supervisione di un adulto.

¢ Questo prodotto € destinato ad un uso prettamente domestico e su superfici asciutte.

¢ Non applicare al prodotto accessori, parti di ricambio o componenti non forniti dal costruttore.

¢ Non effettuare alcuna modifica: qualsiasi variazione potrebbe comprometterne la sicurezza.

¢ Non spostare mai il prodotto con il bambino seduto.

¢ Sedia bassa per bambini / sedia alta per bambini: il prodotto & adatto a bambini di eta >3 anni fino a 7 anni
(secondo la normativa EN 17191:2021)

* Sedia alta per bambini: il prodotto & stato comunque approvato per l'uso con bambini fino a 10 anni.
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AVVERTENZE

VERSIONE RIALZO SEDIA (EN 16120:2012 + A2:2016)

ATTENZIONE

- Non lasciare mai il bambino incustodito.

. Utilizzare sempre il sistema di ritenuta e assicurarsi che sia correttamente
assemblato e regolato.

. Utilizzare sempre il sistema di fissaggio alla sedia e assicurarsi prima
dell’uso che sia fissato correttamente.

. Prima dell’uso, verificare sempre la sicurezza e la stabilita del prodotto
sulla sedia.

- Non utilizzare questo prodotto su sgabelli o panche.

Questo prodotto € destinato a bambini in grado di stare seduti da soli (minimo 6 mesi) e fino a 36 mesi 0 un peso
massimo di 15 kg.

« ¢ Le dimensioni minime della sedia da adulto raccomandate per 'utilizzo di questo
K\ prodotto sono: larghezza della seduta 400 mm; profondita della seduta 400 mm;
7 altezza schienale 340 mm.

c e Assicurarsi che la sedia da adulto, con il rialzo sedia fissato, sia posizionata in una
£ zona dove il bambino non possa avere la possibilita di spingersi con i propri piedi,
% wm contro il tavolo o qualsiasi altra struttura che possa causare il ribaltamento della sedia
A da adulti che supporta il rialzo sedia.
zﬁ\ e Prima di fissare il rialzo sedia sulla seduta, controllare sempre che il pavimento e la
4 N seduta della sedia siano orizzontali, non utilizzare il prodotto installato sulla sedia su
7 pavimenti in pendenza.
¢ Non usare il rialzo sedia se una parte fosse rotta, danneggiata o mancante.
* Non utilizzare parti di ricambio diversi da quelli approvati dal costruttore.
¢ Non utilizzare accessori diversi da quelli approvati dal costruttore
¢ Non utilizzare mai il rialzo sedia su sedie girevoli o sedie con ruote, sgabelli, sedie chiudibili o superfici che non
siano del tutto stabili. Utilizzare il rialzo sedia solo a sedie con 4 gambe.
¢ Non effettuare le operazioni di apertura e chiusura del rialzo sedia con il bambino seduto.
¢ Non utilizzare il rialzo sedia sul pavimento.
¢ Il montaggio deve essere eseguito da una persona adulta.
¢ Non appoggiare su un tavolo o su un’altra superficie rialzata. Non usare mai sul divano o come seggiolino auto.
e Le operazione di apertura, regolazione e chiusura del rialzo sedia devono essere svolte esclusivamente da un
adulto.
« E pericoloso utilizzare il prodotto su una superficie sopraelevata.
¢ Non utilizzare il rialzo sedia senza l’imbottitura seduta.
¢ Quando non in uso, il rialzo sedia deve essere tenuto lontano dalla portata del bambino.
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Il contenuto sottoindicato vain vigore dal 01.01.2005
e sostituisce a qualsiasi titolo e completamente
qualsiasi messaggio anteriore riferito alla garanzia
prestata da Foppa Pedretti S.p.A.

GARANZIA CONVENZIONALE

Foppa Pedretti S.p.A. con sede in Grumello del
Monte (Italia) Via Volta 11, garantisce direttamente al
Consumatore che questo Prodotto, nuovo di fabbrica,
e privo di difetti nei materiali, nella progettazione e
nella fabbricazione ed conforme alle caratteristiche
dalla stessa dichiarate.

La presente garanzia convenzionale e valida in tutti i
Paesi Stati membri dell’Unione Europea e non esclude
né limita i diritti del Consumatore ai sensi di norme
imperative di legge nei confronti del Venditore del
Prodotto.

Per usufruire della presente garanzia convenzionale il
Consumatore dovra riportare il Prodotto difettoso
al Venditore, presentandogli la prova d’acquisto
del Prodotto dalla quale risultino in modo leggibile
’indirizzo del Venditore, la data d’acquisto del Prodotto
col timbro e firma del Venditore e l’indicazione del
Prodotto stesso o, in alternativa, lo scontrino fiscale,
non modificato, dal quale risultino in modo chiaro le
medesime informazioni.

La garanzia convenzionale ha validita per Dodici (12)
mesi dalla data di acquisto del Prodotto. Durante
questo periodo Foppa Pedretti S.p.A. riparera o
sostituira, a sua discrezione, il Prodotto difettoso.

La garanzia convenzionale € concessa all’acquirente
finale del Prodotto (Consumatore) e non esclude né
limita i diritti imperativi del medesimo Consumatore,
quali previsti dalla legge e/o i diritti che il Consumatore
puo vantare contro il Venditore/Rivenditore del
Prodotto.

GARANZIA CONVENZIONALE

ESCLUSIONI DELLA GARANZIA CONVENZIONALE.

La garanzia convenzionale e esclusa per i danni derivati
al Prodotto dalle seguenti cause: uso non conforme
alle disposizioni contenute nel foglio d’istruzioni
all’uso ed al montaggio, urti e cadute, esposizione del
Prodotto ad umidita o condizioni termiche o ambientali
estreme od a cambiamenti repentini di tali condizioni,
corrosione, ossidazione, modifiche o riparazioni non
autorizzate del Prodotto, riparazioni con uso di parti
di ricambio non autorizzate, uso improprio, cattiva
mancata manutenzione, manutenzione impropria
rispetto a quanto indicato nel foglio d’istruzioni all’uso
e al montaggio, montaggio non corretto, incidenti,
azioni di cibi o bevande, azione di prodotti chimici,
cause di forza maggiore.

In ogni caso Foppa Pedretti S.p.A. declina ogni
responsabilita per danni a persone o a cose, diversi
dal Prodotto, quando tali danni siano causati da
negligenza alle disposizioni / raccomandazioni /
avvertenze contenute nel manuale o, in alternativa,
nel “Foglio d’istruzioni all’uso e al Montaggio”
che accompagna ogni Prodotto destinato al
proprietario/utilizzatore. (come a titolo meramente
esemplificativo, nel caso del Prodotto Lettino:
“Sorvegliate costantemente il bambino. Controllate
che lenzuola e coperte non coprano la testa del
bambino...”).

Foppa Pedretti S.p.A. declina, inoltre, ogni
responsabilita per danni a persone o a cose quando la
rottura dei suoi prodotti € causata dal deterioramento
dei componenti del Prodotto, soggetti ad usura. Sono
considerati componenti del Prodotto soggetti a usura
tutti i componenti in materiale plastico.
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A1 Tray

A2 Inner tray

B Seat

C Seat attachment base
D Upper front R leg
E Upper front leg L
F Upper rear R leg
G Upper rear leg L
H Front lower leg R
| Lower front leg L
J Rear lower leg R
K Rear lower leg L
L Footrest

M1 R footrest support

M2 L footrest support

N Footrest fixing screws x4

O Storage compartment for chair-
mounting strap

P Push-button seat release device
Q Strap for fastening chair-rest to adult
chair x2

R Harness x1

S R foot booster seat x2

T L foot booster seat x2
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High chair and booster seat version

SAFETY HARNESS

e CAUTION: Using a safety harness with leg separator is essential to ensure your child’s safety.

e CAUTION: The tray alone being attached to the seat does not guarantee that your child is secured. Always use the
safety harness!

e CAUTION: Always make sure that the inner tray is correctly clipped to the main tray, before each use.

e ATTENZIONE: Prima dell’uso assicurarsi sempre che la seduta sia correttamente agganciata alla base. Spingendo
la seduta in avanti non deve sganciarsi se non azionando il dispositivo di sgancio seduta collocato sotto la base.

The high chair and/or booster seat is equipped with 5-point safety belts (11) (12) (13).

¢ Unclipping the buckle: Press the button (a) and pull out the components (b+c).

e Clip the buckle: Insert the components (b+c) (1) into the buckle (a) (2); you will hear a click when they are
attached correctly. Adjust the harness depending on the size of the child, using the adjusters (d). Adjust the
position of the straps, or chest belts, depending on the height of the child. The straps must be adjusted in the
slots close to the child’s shoulders.

¢ To adjust the straps or to remove the safety harness, rotate the end, with the sewn-in locking flap of the
‘shoulder belt’ and ‘lap belt’ on the back side of the backrest (A, B, C, D), and pull the belt out by pulling it, from
the inside of the seat, through the slots in the seat shell and the padding. Rotate the end with the stitched turn-up
(E) to secure the “crotch” safety strap and pull out the strap from the inside of the seat, through theslots in the
seat shell and the padding (14).

¢ To refit the straps, completely thread the end with the sewn-in lap belt (A-B) and lap belt (C-D) through the loops
in the fabric and the corresponding loops in the backrest "position (A1/A2, B1/B2, C1/C2, D1/D2)". Use a flat-
pointed tool if necessary. Turn the end of the belt out of the loops on the outer side of the backrest (A, B, C, D).
Completely thread the end with the sewn-in flap of the seat belt "leg separator (E)" through the slot in the fabric
and the corresponding slot in the seat shell "position (E)". Use a flat-tipped tool if necessary. Turn the end of the
belt out of the slot on the outer side of the seat. Make sure that it is correctly mounted and locked. When pulling
the straps from the inner side of the seat, the belts should not disengage. Always make sure that the straps are
positioned in the backrest slots located at the same height (14).

IMPORTANT: The harness must only be used with all the components attached.

IMPORTANT: Adjust the harness correctly each time the HIGH CHAIR is used.

Unclip the buckle and place the child on the booster chair. It is easier to do this when the tray is removed. Clip the
buckle, make sure that the child is correctly restrained by the strap and that it is adjusted to the correct size.

High chair and high chair version

IMPORTANT: Do not use the high chair or chair without the footrest correctly fitted.

Chair lift version

In the lower part of the seat base there are 2 storage compartments that contain the 2 straps to be used for
attachment to the adult chair (24).

In the chair-mounted version, always use the seat attached to the base. Remove the legs from the base and insert
the 4 supplied feet (20).

IMPORTANT: Do not use the chair lift unless it is properly secured to the adult chair with the 2 straps supplied (26).

FITTING STRAPS TO ADULT CHAIR
Fasten the buckles of the back strap set and the lower strap set.

Lower belt assembly: Insert the folded ends (H, 1) into the respective belt fastening slots on the right and left side
of the seat, (position ‘H, I’) from the outer side inwards. Turn the end of both straps out of the slots on the inner left
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and right side of the seat. Ensure correct assembly and locking. When pulling the strap from the outer side of the
seat, it must not slip out of the slots (25).

Mounting the rear strap: Insert the folded ends into each of the two respective strap fastening slots (position ‘F,
G’) from the back of the backrest inwards. Turn the end of both straps out of the slots on the inside of the backrest.
Ensure correct assembly and locking. Pulling the rear strap from the outer side of the backrest must not pull out of
the slots (25).

Removing the belts: Turn the end, with the sewn-on locking flap, of the belts and remove the belt by pulling it, from
the outer side of the seat, through the slots in the seat shell.

PLACING THE BOOSTER ON THE ADULT CHAIR

Unfasten the lower and rear belt buckle.

Place the product on a stable adult chair (26). Make sure the booster chair is in a central position and does not
protrude from the front or sides of the chair (refer to the warnings in this manual for further information).

Use the booster chair with an adult chair that has the minimum dimensions required and shown in figure, a seat of at
least 400 mm in width and 400 mm in length, and a backrest of at least 340 mm.

Attach the rear fastening strap (a) by passing it behind the backrest of the adult chair and pass the lower fastening
strap around the seat (b). Make sure that you hear a “click” to indicate that it has attached correctly.

Pull the free end of the rear and lower strap to secure the booster to the adult chair.

After correctly attaching the booster to the adult chair, the child can be placed in it.

ATTENTION: Make sure that the straps securing the booster to the adult chair are not twisted.

ATTENTION: Make sure that the straps securing the booster to the adult chair are always taut before using the
product.

MAINTENANCE and CLEANING

e Make sure that all the locking devices are functioning properly and check regularly that the safety devices are
correctly engaged and locked.

e Check all parts subject to wear or tear regularly.

¢ Do not use spray lubricants, do not use aggressive substances.

¢ To clean the HIGH CHAIR, use a sponge, hot water and a mild soap or detergent, and dry thoroughly.

e Stubborn stains may be removed with a mild detergent. Never use abrasive substances, products containing
ammonia or bleach, or alcohol-based detergents.

¢ To clean the lining, follow the instructions on the washing label.
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WARNINGS

IMPORTANT! READ CAREFULLY AND
KEEP FOR FUTURE REFERENCE.

HIGH CHAIR VERSION (EN 14988:2017+A1:2020)
CAREFULLY OBSERVE THE FOLLOWING CONFIGURATIONS FOR USE PROVIDED FOR THE PRODUCT.

WARNING
. Never leave the child unattended.

. Always use the restraint system.

. Falling hazard: Prevent your child from climbing on the product.

- Do not use the product unless all components are correctly fitted and
adjusted.

- Be aware of the risk of open fire and other sources of strong heat in the
vicinity of the product.

. Be aware of the risk of tilting when your child can push its feet against a
table or any other structure.

¢ Do not use the high chair until the child can sit up unaided.

¢ Do not use this HIGH CHAIR if any part is broken, torn or missing.

¢ Do not use components, spare parts or accessories that have not been supplied or approved by the manufacturer.

¢ This product is intended for children able to sit up unaided and up to 3 years or a maximum weight of 15 kg.

¢ In order to guarantee the safety of your child when using this product as a High chair it is necessary to use the
safety harness with crotch strap correctly fitted to the seat, the tray and the padded seat reducer. Always usethe
safety harness.

e This HIGH CHAIR must only be assembled by an adult.

e Ensure that it is correctly assembled before use.

e This HIGH CHAIR must not be used if one of the elements has not been assembled or attached correctly and
adequately.

¢ Always use the safety harness to prevent the child being seriously injured by falling or sliding out of the product.

e Check regularly that the harness is correctly attached and not damaged or frayed.

o WARNING: Make sure that the child always has the harness properly secured and adjusted to the right size.

¢ IMPORTANT: The harness must only be used with all the components attached.

e CAUTION: The tray alone being attached to the seat does not guarantee that your child is secured. Always use the
safety harness!

¢ Do not place the HIGH CHAIR near to windows or walls, or where there are cords, curtains or similar, which may
be used by the child to climb or cause suffocation or strangulation.

o WARNING: Proximity to fire or other sources of strong heat, such as electric or gas heaters, can be dangerous.

¢ Do not place the product near to stairs.

¢ Do not place it on a raised surface, e.g. on a table or a worktop.

o Use the product only on flat surfaces.

¢ Do not use as a car seat or travel seat.

¢ Do not move or carry the product with your child inside it.

¢ Make sure that during the adjustment operations (tilting the backrest, adjusting the tray), the movable parts of
the highchair do not come into contact with your child.

¢ Do not allow your child to climb into the HIGH CHAIR unaided or to play in it or dangle out of it. This product is
not a toy.

e This product is intended for use by a single child.

¢ Check periodically that all the components are locked correctly.
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WARNINGS

e Remove and dispose of the packaging safely. Plastic bags can be dangerous, with a risk of suffocation, if handled
by children.

¢ Make sure that all users are aware of how to work the product correctly.

¢ Never use the high chair without its cover.

¢ Do not install accessories, spare parts or components that have not been supplied by the manufacturer.

¢ Do not make any changes: any variation could compromise safety.

CHILD SEAT VERSION (EN 17191:2021)

CAUTION:

. DO NOT place this product near a window as it can be used as a step by the
child and cause the child to fall out of the window.

- Be aware of the risk of open fires and other sources of strong heat in the
vicinity of the product.

- DO NOT place this product near a window where cords from blinds or
curtains could strangle a child.

« Minimum age for use: 3 years.

« The child must be able to walk.

- Never leave your child unattended.

- DO NOT use as a booster seat.

- DO NOT use on a raised surface (table, chairs, etc.). Only use on flat, stable
surfaces.

- DO NOT use near stairs, raised, inclined, or irregular surfaces, or pools.

- To avoid a fire risk, never place the product near fans, electric heaters, gas
stoves or other sources of strong heat.

- DO NOT use if any part is broken or torn, and use only spare parts approved
by the manufacturer.

- Make sure the area in which the product will be used is free of objects or
furnishing that obstruct or impair its proper use.

- Never use it to transport the child in a motor vehicle.

¢ To prevent the risk of falling, never allow the child to stand in the chair.

¢ Do not allow other children to play unattended near the product.

e Always use under adult supervision.

e This product is intended for use in the home and on dry surfaces.

¢ Do not install accessories, spare parts or components that have not been supplied by the manufacturer.

¢ Do not make any changes: any variation could compromise safety.

¢ Never move the product with the child sitting in it.

¢ Low chair for children / high chair for children: the product is suitable for children aged >3 years up to 7 years
(according to standard EN 17191:2021)

¢ High chair for children: the product has, however, been approved for use with children up to 10 years of age.
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WARNINGS

CHAIR LIFT VERSION (EN 16120:2012 + A2:2016)

ATTENTION

- Never leave the child unattended.

. Always use the restraint system and ensure it is correctly fitted.

.- Always use the chair attachment system and ensure it is correctly fitted
before use.

- Always check the security and the stability of the product on the adult
chair before use.

- Do not use this product on stools or benches.

This product is intended for children able to sit unaided (minimum 6 months) and up to 36 months or a maximum
weight of 15 kg.

e The minimum dimensions of the adult chair recommended for use with this product
% are: seat width 400 mm; seat depth 400 mm; backrest height 340 mm.
7 ¢ Make sure that, when the booster chair is attached, the adult chair is positioned in
an area where the child cannot push his feet against the table or any other furniture
g N that may cause the adult chair supporting the booster chair to fall over.
2 w,h ¢ Before attaching the booster chair to the seat, always check that the floor and the
‘;\’ seat of the chair are horizontal; do not use the product fixed on the chair on sloping

% floors.
4 ag@ ¢ Do not use if any part is broken or missing.
p * Do not use replacement parts other than those approved by manufacturer.

¢ Do not use accessories other than those approved by manufacturer.
¢ Never use the booster seat on swivel chairs or chairs with wheels, stools, folding chairs,
or any other surface that is not entirely stable. Use the booster seat only to chair with 4

legs.
¢ Do not open and close the booster chair while the child is sitting on it.
¢ Do not use the booster chair on the floor.
¢ This booster chair must only be assembled by an adult.
¢ Do not place on a table or any other raised surface. Never use it on a sofa or as a car seat.
¢ Do not open and close the booster chair while the child is sitting on it.
e The opening, adjusting and closing of the booster chair must only be carried out by an adult.
¢ |t is dangerous to use the product on an elevated surface.
¢ Do not use the booster chair without the seat padding.
¢ When not in use, the booster chair must be kept out of reach of the child.
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The contents of this document as stated below will
come into effect as from 01.01.2005 and replace,
on every account and in full, any previous message
referring to the guarantee provided by Foppa
Pedretti S.p.A.

FORMAL GUARANTEE

Foppa Pedretti S.p.A. the head office of which
is located at n. 11 Via Volta, Grumello del Monte
(Italy), guarantees directly to the Consumer that
this brand new product is free of faults with regard
to the materials, design and manufacture and that it
complies with the characteristics as declared by the
manufacturer.

This formal guarantee is valid in all Member Countries
of the European Union and it neither excludes nor limits
the Consumer’s rights in accordance with mandatory
measures provided for by the law with regard to the
Retailer of the Product.

To take advantage of this formal guarantee, the
Consumer must return the faulty product to the
Retailer, presenting to the same the proof of purchase
of the Product which must clearly show the Retailer’s
address, the date of purchase of the Product with the
Retailer’s stamp and signature and an indication of the
Product itself or, alternatively, the receipt which must
not have been altered and which must clearly show the
same information as that referred to above.

The formal guarantee is valid for twelve (12) months
from the date of purchase of the Product. During this
period, Foppa Pedretti S.p.A. will repair or replace
the faulty product, at its own discretion. The formal
guarantee is granted to the end buyer of the Product
(Consumer) and it neither excludes nor limits the
mandatory rights of the Consumer as provided for by
the law and/ or the rights that the Consumer may have
with regard to the Dealer/Retailer of the Product.

FORMAL GUARANTEE

EXCLUSIONS TO THE FORMAL GUARANTEE.

The formal guarantee is excluded in the case of
damage caused to the Product for the following
reasons: if the product is used in a way that does not
comply with the information contained in the use and
assembly instruction sheet, if the product is knocked
or dropped, if the Product is exposed to humidity
or extreme heat or environmental conditions, or to
sudden changes in the same, corrosion, oxidization,
unauthorized alterations or repairs to the Product,
repairs using unauthorised spare parts, improper
use, improper maintenance or failure to carry out
the same, improper maintenance compared to the
information given on the use and assembly instruction
sheet, incorrect assembly, accidents, damage caused
by food or drink, damage caused by chemical products,
cases of force majeure.

In any case, Foppa Pedretti S.p.A. declines all
responsibility for damage caused to persons or
to property, other than the Product, when such
damage is caused by a failure to comply with the
instructions/advice/warnings cont a ined in the
manua | or, alternatively, in the use and assembly
instruction sheet provided with each Product for the
owner/user. (Purely as an example, in the case of a
cot : “Check your baby constantly.

Make sure that the sheets and blankets do not cover
the baby’s head...”).

Furthermore, Foppa Pedretti S.p.A. declines all
responsibility for damage to persons and to property
when the breakage of its products is due to a
deterioration in the components of the Product that
are subject to wear. All the components of the Product
made of plastic are considered to be components
subject to wear.
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A1 Plateau

A2 Plateau intérieur

B Siege

C Base de fixation du siege

D Partie supérieure de la jambe avant DROITE
E Partie supérieure de la jambe avant GAUCHE
F Partie supérieure de la jambe arriére DROITE
G Partie supérieure de la jambe arriére
GAUCHE

H Jambe inférieure avant DROITE

| Jambe avant inférieure GAUCHE

J Jambe arriére inférieure DROITE

K Jambe arriere inférieure GAUCHE

L. Repose-pieds

M1 Repose-pieds DROIT

M2 Support du repose-pieds GAUCHE

N Vis de fixation du repose-pieds x4

O Compartiment de rangement pour la sangle
de fixation de la chaise

P Dispositif de déverrouillage du siege par
bouton-poussoir

Q Sangle de fixation du repose-pieds a la
chaise pour adultes x2

R Harnais x1

S Siege d’appoint pour le pied droit x2

T Siege d’appoint pour le pied gauche x2
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UTILISE

Version chaise haute et siége d'appoint

HARNAIS DE SECURITE

e ATTENTION: Uutilisation du harnais de sécurité est indispensable pour garantir la sécurité de ["enfant.

o ATTENTION: le plateau accroché au siége ne suffit pas a maintenir "enfant dans son siége. Utiliser toujours le
HARNAIS de sécurité !

e ATTENTION : toujours s’assurer avant chaque utilisation que la tablette est correctement accrochée au plateau.

e ATTENZIONE: Prima dell’uso assicurarsi sempre che la seduta sia correttamente agganciata alla base. Spingendo
la seduta in avanti non deve sganciarsi se non azionando il dispositivo di sgancio seduta collocato sotto la base.

La chaise haute et/ou le siege d'appoint sont équipés de ceintures de sécurité a 5 points (11) (12) (13).

e Décrocher la boucle: appuyer sur le bouton (a) et extraire les composants (b+c).

e Accrocher la boucle: insérer les composants (b+c) (1) dans la boucle (a) (2), un clic indiquera qu’ils sont bien
accrochés. Régler le harnais en fonction de la taille de 'enfant, a l’aide des boucles de réglage (d). Régler la
position souhaitée des bretelles, des sangles pectorales, en fonction de la taille de ’enfant. Les bretelles doivent
étre réglées sur les boucles situées a proximité des épaules de 'enfant.

o Pour régler les bretelles ou retirer le harnais de sécurité, tourner l'extrémité, avec le rabat de verrouillage
cousu de la “ceinture épauliere” et de la “ceinture abdominale” sur la face arriere du dossier (A, B, C, D), et retirer
la ceinture en la tirant, depuis lintérieur du siége, a travers les fentes de la coque du siége et du rembourrage.
Tourner 'extrémité du coté de la couture (E) du harnais de sécurité d’ « entrejambe » et Oter le harnais en le
tirant, de U'intérieur de ’assise, a travers les fentes de la coque de !’assise et de la housse (14).

* Pour remonter les bretelles, enfile completement l'extrémité avec le rabat de la ceinture abdominale cousu (A-
B) et la ceinture abdominale (C-D) a travers les boucles du tissu et les boucles correspondantes dans le dossier
“position (A1/A2, B1/B2, C1/C2, D1/D2)" . Utilise un outil a bout plat si nécessaire. Tourne l'extrémité de la ceinture
hors des boucles sur le coté extérieur du dossier (A, B, C, D). Enfile completement l'extrémité avec le rabat cousu
de la ceinture de sécurité "séparateur de jambes (E)" a travers la fente du tissu et la fente correspondante dans
la coque du siege "position (E)". Utilise un outil a bout plat si nécessaire. Tourne l'extrémité de la ceinture hors de
la fente située sur le coté extérieur du siege. Vérifier que le montage et le blocage sont bien effectués. Lorsqu’on
tire sur les bretelles du coté intérieur du siége, les sangles ne doivent pas se désenfiler. Toujours s’assurer que les
bretelles sont placées dans les boucles du dossier placées a la méme hauteur (14).

IMPORTANTE: le harnais ne doit étre utilisé que lorsque tous les composants sont accrochés.

IMPORTANTE: régler correctement le harnais a chaque utilisation.

Décrocher la boucle, installer 'enfant sur le rehausseur de chaise, cette opération sera plus facile sans tablette.
Accrocher la boucle, vérifier que ’enfant est correctement maintenu par le harnais et que ce dernier est réglé a la
mesure qui convient.

Chaise haute et version chaise haute
IMPORTANT : Ne pas utiliser la chaise haute ou le fauteuil sans que le repose-pieds soit correctement installé.
Version chaise élévatrice

Dans la partie inférieure de la base du siege se trouvent deux compartiments de rangement qui contiennent les deux
sangles a utiliser pour la fixation au fauteuil pour adultes (24).

En version chaise, utilisez toujours le siége fixé a la base. Retirez les pieds de la base et insérez les 4 pieds fournis
(20).

IMPORTANT : N'utilisez pas l'élévateur de chaise s'il n'est pas correctement fixé a la chaise pour adultes a laide des
deux sangles fournies (26).

MONTAGE DES SANGLES SUR LA CHAISE POUR ADULTES
Fixez les boucles de la sangle arriére et de la sangle inférieure.
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UTILISE

Assemblage de la ceinture inférieure : Insérez les extrémités pliées (H, |) dans les fentes respectives de fixation
de la ceinture sur les cotés droit et gauche du siege (position "H, I"), du coté extérieur vers lintérieur. Tournez
l'extrémité des deux sangles hors des fentes situées sur les cotés intérieurs gauche et droit du sieége. Assurez-vous
que l'assemblage et le verrouillage sont corrects. Lorsque vous tirez la sangle du coté extérieur vers larriére, elle ne
doit pas glisser hors des fentes (25).

Montage de la sangle arriére : Insérez les extrémités pliées dans chacune des deux fentes de fixation de la sangle
(position "F, G"), de l'arriére du dossier vers lintérieur. Tournez l'extrémité des deux sangles hors des fentes situées a
l'intérieur du dossier. Assurez-vous que l'assemblage et le verrouillage sont corrects. La sangle arriere tirée depuis le
coOté extérieur du dossier ne doit pas sortir des fentes (25).

Retrait des ceintures : Tournez l'extrémité des ceintures avec le rabat de verrouillage cousu et retirez la ceinture
en la tirant, depuis le coté extérieur du siége, a travers les fentes de la coque du siege.

POSITIONNER LE REHAUSSEUR SUR LA CHAISE

Détachez la boucle inférieure et la boucle arriére de la ceinture.

Positionner article sur une chaise stable pour adulte (26) ; vérifier que le rehausseur est en position centrale et qu’il
ne dépasse pas de la partie avant ou des c6tés de la chaise (consulter les consignes reportées dans cette notice pour
toute information complémentaire).

Utiliser le rehausseur avec une chaise pour adulte ayant les dimensions minimales requises et illustrées dans la figure,
une assise d’au moins 400 mm de largeur et 400 mm de longueur et un dossier d’au moins 340 mm.

Accrocher la sangle de fixation postérieure (a) en la faisant passer derriére le dossier de la chaise pour adulte et la
sangle de fixation inférieure autour de ’assise (b). S’assurer de bien entendre un déclic signalant que la sangle est
bien accrochée.

Tirer extrémité libre de la sangle postérieure et inférieure pour ancrer fermement le rehausseur a la chaise pour
adulte.

Aprés avoir correctement accroché le rehausseur a la chaise pour adulte, il est possible d’y installer enfant.
ATTENTION : Vérifier que les sangles de fixation a la chaise ne sont pas emmélées.

ATTENTION : Vérifier que les sangles de fixation a la chaise sont toujours tendues avant d’utiliser Uarticle.

ENTRETIEN ET NETTOYAGE

e S’assurer que tous les dispositifs de blocage fonctionnement correctement et vérifier régulierement que les
dispositifs de sécurité sont correctement accrochés et bloqués.

o Vérifier régulierement toutes les parties sujettes a ’usure ou la déchirure.

¢ Ne pas utiliser de spray lubrifiant ni de substances agressives.

¢ Pour nettoyer la chaise haute, utiliser une éponge, de I’eau chaude et du savon ou un nettoyant neutre puis sécher
soigneusement.

e Les taches difficiles peuvent étre enlevées avec du nettoyant neutre. Ne jamais utiliser de substances abrasives,
a base d’ammoniac, d’eau de Javel ou de nettoyants a base d’alcool.

o Pour nettoyer le revétement, suivre les indications présentes sur |’étiquette de lavage.
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AVERTISSEMENTS

IMPORTANT! A LIRE
ATTENTIVEMENT ET A CONSERVER
POUR REFERENCE ULTERIEURE

VERSION CHAISE HAUTE (EN 14988:2017+A1:2020)

RESPECTER MINUTIEUSEMENT LES CONFIGURATIONS D’UTILISATION PREVUES POUR LE PRODUIT, FIGURANT
CIAPRES.

AVERTISSEMENT:
- Ne jamais laisser un enfant sans surveillance.

. Toujours utiliser le harnais.

. Risque de chute: empécher I’enfant de grimper sur le produit.

- Ne pas utiliser le produit tant que tous les éléments ne sont pas correctement
ajustés et réglés.

- Ne pas placer le produit a proximité d’une cheminée ou de toute source de
chaleur importante pour éviter les risques de bralure.

. Risque de basculement si I’enfant a la possibilité d’appuyer ses pieds
contre une table ou tout autre élément.

¢ Ne pas utiliser la chaise haute tant que ’enfant n’est pas capable de se tenir assis tout seul.

* Ne pas utiliser la chaise haute en présence d’une piece cassée, déchirée ou manquante.

¢ Ne pas utiliser de composants, de pieces de rechange ou d’accessoires non fournis ou non approuvés par le
fabricant.

o Ce produit est destiné a des enfants sachant s’assoir seuls jusqu’a 3 ans ou pesant jusqu’a 15 kg.

¢ |'utilisation de la ceinture de sécurité avec harnais entrejambe, fixée correctement a l’assise, de le plateau et
du rembourrage est indispensable pour assurer la sécurité de [’enfant, lorsque le produit est utilisé comme chaise
haute. Toujours utiliser les ceintures de sécurité.

¢ Le montage du produit doit exclusivement étre effectué par un adulte.

o Vérifier que le montage est correct avant [utilisation.

¢ La chaise haute ne doit pas étre utilisée si un des éléments n’est pas monté ou accroché correctement.

« Utiliser toujours le harnais de sécurité, afin d’éviter que "enfant puisse se blesser gravement, en tombant ou en
glissant du produit.

o Vérifier régulierement que les sangles sont correctement accrochées, ne sont pas abimées ou effilochées.

e S’assurer que le harnais de ’enfant est toujours bien fixé et réglé a sa mesure.

¢ Le harnais ne doit étre utilisé que lorsque tous les composants sont accrochés.

o Le plateau accroché au siege ne suffit pas a maintenir ’enfant dans son siége. Utiliser toujours le HARNAIS de
sécurité !

¢ Ne pas mettre la chaise haute a proximité de fenétres ou de murs comportant des cordes, des rideaux ou autre,
sur lesquels U’enfant pourrait grimper, s’étouffer ou s’étrangler.

* La proximité de feu ou d’autres sources de chaleur telles que des radiateurs électriques ou a gaz peut représenter
un danger.

* Ne pas placer le produit a proximité d’escaliers.

¢ Ne pas le placer sur une surface surélevée, par exemple : sur une table ou un plan de travail.

o N’utiliser le produit que sur des surfaces lisses.

¢ Ne pas utiliser la chaise haute comme moyen de transport.

¢ Ne pas déplacer ou transporter le produit lorsque "enfant est a l’intérieur.

o Lors des opérations de réglage (inclinaison du dossier, positionnement de la tablette), veiller a ce que les pieces
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AVERTISSEMENTS

mobiles de la chaise haute n’entrent pas en contact avec le corps de l’enfant.

¢ Ne pas laisser votre enfant monter tout seul sur la chaise haute, jouer avec la chaise haute ou se pencher de la
chaise haute. Ce produit n’est pas un jouet.

o |’utilisation de ce produit n’est prévue que pour un seul enfant a la fois.

o Vérifier périodiquement que les composants sont parfaitement bloqués.

o Retirer et éliminer "emballage de maniére sire. Les sachets peuvent étre dangereux ; il existe un risque
d’étouffement en cas de manipulation par des enfants.

e S’assurer que tous les utilisateurs sont en connaissance du fonctionnement correct du produit.

¢ Ne jamais utiliser la chaise haute sans la housse.

* N’appliquez pas d’accessoires, de piéces de rechange ou de composants non fournis par le fabricant sur le produit.

* N’effectuez aucune modification : toute modification pourrait compromettre la sécurité.

VERSION PETITE CHAISE (EN 17191:2021)

ATTENTION :

« NE PLACE PAS ce produit pres d'une fenétre, car un enfant pourrait l'utiliser
comme marche pour grimper et tomber par la fenétre.

. Attention au risque de flammes provenant de foyers ouverts et d'autres
sources de chaleur a proximité du produit.

« NE PLACE PAS ce produit prés d'une fenétre ou les cordons de rideaux ou
les stores pourraient étrangler un enfant.

- Age minimum d’utilisation : 3 ans.

. L’enfant doit étre en mesure de marcher.

- Ne jamais laisser |’enfant sans surveillance.

- Ne pas utiliser comme rehausseur de chaise.

- Ne pas utiliser sur des surfaces rehaussées (tables, chaises, etc.).
Positionner le produit uniquement sur des surfaces planes et stables.

- Ne pas utiliser a proximité d’escaliers, piscines, surfaces surélevées,
inclinées, ou irréguliéres.

. Pour éviter les risques ou les débuts d’incendie, ne jamais placer le produit
a proximité de ventilateurs, poéles électriques, poéles au gaz ou toute
autre source de forte chaleur.

- Ne pas utiliser si une ou plusieurs parties sont abimées ou déchirées et
n'utilise que des piéces de rechange approuvées par le fabricant

. Vérifier que ’espace dans lequel le produit sera utilisé est dépourvu
d’objets ou de meubles qui pourraient entraver ou compromettre sa bonne
utilisation.

- Ne jamais utiliser le produit pour transporter I’enfant dans un véhicule a
moteur.

* Ne laisse pas ton enfant se lever pour éviter tout risque de chute.

* Ne laisse pas d'autres enfants jouer sans surveillance a proximité du produit.

o Utilise-le toujours sous la surveillance d'un adulte.

o Ce produit est destiné a un usage purement domestique et sur des surfaces séches.

* Ne pas équiper le produit d'accessoires, de piéces détachées ou de composants non fournis par le fabricant.

¢ Ne fais aucune modification : tout changement pourrait compromettre la sécurité.

o Ne déplace jamais le produit lorsque l'enfant est assis.

¢ Chaise basse pour enfants / chaise haute pour enfants : le produit convient aux enfants agés de >3 ans a 7 ans
(conformément a la norme EN 17191:2021)

¢ Chaise haute pour enfants : le produit a néanmoins été approuvé pour une utilisation avec des enfants jusqu'a

10 ans.
o
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AVERTISSEMENTS

VERSION REHAUSSEUR DE CHAISE (EN 16120:2012 + A2:2016)

ATTENTION

- Ne jamais laisser |’enfant sans surveillance.

. Toujours utiliser le systéme de retenue et s’assurer qu’il est correctement
ajusté.

- Toujours utiliser le systéme d’attache a la chaise et s’assurer qu’il est
correctement ajusté.

. Toujours vérifier la sireté et la stabilité du produit sur la chaise pour adulte
avants on utilisation.

- Ne pas utiliser ce produit sur des tabourets ou des bancs.

Ce produit est destiné aux enfants capables de se tenir assis tout seuls (a partir de 6 mois) jusqu’a un age de 36 ans
ou a un poids maximum de 15 kg.

¢ Les dimensions minimales de la chaise pour adulte préconisées pour 'utilisation de
cet article sont : largeur de ’assise 400 mm ; profondeur de |’assise 400 mm ; hauteur

«°
N .
" du dossier 340 mm.
o Vérifier que la chaise pour adulte, lorsque le rehausseur y est fixé, est positionnée

dans un endroit ou ’enfant ne peut pas utiliser ses pieds pour s’appuyer contre la
table ou toute autre structure, car la chaise pour adulte sur laquelle se trouve le
rehausseur pourrait se renverser.
¢ Avant de fixer le rehausseur de chaise sur l'assise, toujours vérifier que le sol et
z‘\ ’assise de la chaise sont horizontaux, ne pas utiliser article sur une chaise placée
\ 4 > sur des sols en pente.

> 340 mm
v
(s
3
3

¢ Ne pas utiliser le siege de table, le rehausseur d’enfant, si une de ses parties est
cassée ou manquante.

* Ne pas utiliser de piéces de rechange différents de ceux approuvés par le fabricant.
e Ne pas utiliser d’accessoires de rechange différents de ceux approuvés par le

fabricant.

* Ne pas utiliser le siége de table a des chaises pivotantes ou des chaises avec des roues, des tabourets, des chaises
pliantes ou des surfaces qui ne sont pas completement stables. Utiliser le siege de table uniquement a des chaises
a 4 jambes.

* Ne pas effectuer les opérations d’ouverture et de fermeture du rehausseur de chaise lorsque ’enfant y est assis.

¢ Ne pas utiliser le rehausseur de chaise a méme le sol.

¢ Le montage du produit doit exclusivement étre effectué par un adulte

¢ Ne pas poser sur une table ou une autre surface surélevée. Ne jamais utiliser sur le divan ou comme siége auto.

¢ Ne pas effectuer les opérations d’ouverture et de fermeture du rehausseur de chaise lorsque ’enfant y est assis.

e Les opérations d’ouverture, de réglage et de fermeture du rehausseur de chaise doivent étre exclusivement
effectuées par un adulte.

¢ |l est dangereux d’utiliser Uarticle sur une surface surélevée.

¢ Ne pas utiliser le rehausseur de chaise sans la housse de [’assise.

o Lorsqu’il n’est pas utilisé, le rehausseur de chaise doit étre mis hors de la portée de l’enfant.
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Le contenu indiqué ci-dessous entrera en vigueur
a partir du 01.01.2005 et substitue a tout titre et
entiérement tout message antérieur concernant la
garantie Foppa Pedretti S.p.A.

GARANTIE CONVENTIONNELLE

Foppa Pedretti S.p.A. ayant siege a Grumello del
Monte (Italie) via Volta 11, garantit directement au
consommateur ce produit, neuf de fabrication et sans
défauts de matériaux, de projet et de fabrication
et qu’il est conforme aux caractéristiques qu’elle
déclare.

La présente garantie conventionnelle est valable
dans tous les pays membres de ’'union européenne,
elle n’exclut ni ne limite les droits du consommateur
conformément aux normes impératives en vigueur en
ce qui concerne le vendeur du Produit.

Pour bénéficier de cette garantie conventionnelle, le
Consommateur devra ramener le Produit défectueux
au vendeur, en lui présentant la preuve de l’achat
du produit sur lequel il résulte d’une facon lisible
I’adresse du vendeur, la date de ’achat du produit,
tampon et signature du vendeur et lindication du
produit méme ou dans lalternative, le ticket de
caisse, non modifié sur lequel résultent clairement les
mémes informations.

La garantie conventionnelle a une validité de douze
(12) mois a partir de la date de 'achat du produit.
Pendant cette période Foppa Pedretti S.p.A. réparera
ou substituera, selon son jugement, le produit
défectueux.

La garantie conventionnelle est accordée a ’acheteur
final du produit (consommateur) et n’exclut ni ne limite
les droits impératifs du consommateur méme, comme
prévus par la loi et/ou les droits que le consommateur
peut vanter contre le vendeur/revendeur du produit.

GARANTIE CONVENTIONNELLE

EXCLUSIONS DE LA GARANTIE CONVENTIONNELLE.

La garantie conventionnelle exclut les dommages
apportés au produit quand les causes sont les suivantes
: usage non conforme aux dispositions contenues sur
le feuillet d’instructions d’utilisation et montage,
chocs et chutes, exposition du produit a "humidité
ou a des conditions thermiques ou ambiants extrémes
ou changement brusque de ces conditions, corrosions,
oxydation, modifications ou réparations du produit non
autorisées, réparations avec ’utilisation de piéces de
rechange non autorisées, usage impropre, mauvais ou
manque d’entretien, entretien impropre par rapport
a ce qui est indiqué sur le feuillet d’instructions
d’utilisation et montage, montage incorrect,
accidents, action de nourriture ou de boisson, action
de produits chimiques, causes de force majeure.

Dans tous les cas Foppa Pedretti S.p.A. décline
toute responsabilité quant aux dommages aux
personnes et aux choses divers au produit, quand
ces dommages ont pour cause la négligence des
dispositions, recommandations et avertissements
contenus dans le manuel ou dans l'alternative sur
le feuillet d’instructions utilisation et montage qui
accompagne chaque Produit destiné au propriétaire
utilisateur (comme par exemple dans le cas des lits
d’enfant: “Surveillez constamment U’enfant. Contréler
que les draps et les couvertures ne couvrent pas la téte
de U'enfant...”).

Foppa Pedretti S.p.A. décline en outre toute
responsabilité quant aux dommages aux personnes
et aux choses quand la rupture de ses produits
est causée par la détérioration des composants du
Produit sujets a ['usure. Sont considérés comme
composants sujets a l'usure tous les composants en
matiére plastique.
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A1 Bandeja

A2 Bandeja interior

B Asiento

C Base de fijacion del asiento

D Pata superior delantera DERECHA
E Pata superior delantera IZQUIERDA
F Pata superior trasera DERECHA

G Pierna superior trasera IZQUIERDA
H Pierna delantera inferior DERECHA
| Pierna delantera inferior IZQUIERDA
J Pierna trasera inferior DERECHA

K Parte inferior trasera de la pierna IZQUIERDA

L Reposapiés

M1 Soporte reposapiés DERECHO

M2 Soporte reposapiés IZQUIERDO

N Tornillos de fijacion del reposapiés x4

O Compartimento para guardar la correa de
montaje de la silla

P Boton de desbloqueo del asiento

Q Correa para fijar el reposapiés a la silla de
adulto x2

R Arnés x1

S Asiento elevador para el pie DERECHO x2
T Asiento elevador para el pie IZQUIERDO x2
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Versién trona y asiento elevador

CINTURONES DE SEGURIDAD

o ATENCION:el uso de cinturones de seguridad con entrepierna es indispensable para garantizar la seguridad del
nifo.

o ATENCION: utilizar simplemente la bandeja enganchada al asiento no garantiza una sujecion segura del nifio.
iUtilice siempre los CINTURONES de seguridad!

o ATENCION: aseglrese siempre de que la bandeja interior esté correctamente enganchada a la bandeja principal
antes de utilizar la trona.

e ATTENZIONE: Prima dell’uso assicurarsi sempre che la seduta sia correttamente agganciata alla base. Spingendo
la seduta in avanti non deve sganciarsi se non azionando il dispositivo di sgancio seduta collocato sotto la base.

La trona y/o el asiento elevador estan equipados con cinturones de seguridad de 5 puntos (11) (12) (13).

* Desenganchar la hebilla: pulse el botén (a) y extraiga los componentes (b+c).

¢ Enganchar la hebilla: introduzca los componentes (b+c) (1) en la hebilla (a) (2). Un clic le indicara que el enganche
se ha realizado correctamente. Regule el cinturdn en funcion del tamano del nifio, utilizando los reguladores (d).
Regule la posicion de los tirantes, es decir, los cinturones pectorales, en funcion de la altura del nifo. Los tirantes
deben regularse en los orificios situados cerca de los hombros del nifio.

e Para regular los tirantes o quitar el cinturon de seguridad, gire el extremo, con la solapa de cierre cosida,
del “cinturén de hombro” y del “cinturén subabdominal” en la parte posterior del respaldo (A, B, C, D), y tire
del cinturdn tirando de él, desde el interior del asiento, a través de las ranuras de la carcasa del asiento y del
acolchado. Gire el extremo con el doblez cosido (E) del cinturén de seguridad “separapiernas”, y saque el cinturén
tirando de él desde el lado interno del asiento, a través de las ranuras de la estructura del asiento y el acolchado
(14).

o Para volver a montar los tirantes, Enhebra completamente el extremo con el cinturén subabdominal cosido (A-B)
y el cinturén subabdominal (C-D) a través de los bucles del tejido y los bucles correspondientes de la "posicion
(A1/A, B1/B2, C1/C2, D1/D2)" del respaldo. Utiliza una herramienta de punta plana si es necesario. Gira el
extremo del cinturdn para sacarlo de las presillas del lado exterior del respaldo (A, B, C, D). Pasa completamente
el extremo con la solapa cosida del "separador de piernas (E)" del cinturén de seguridad por la ranura del tejido
y la ranura correspondiente de la “posicion (E)" de la carcasa del asiento. Utiliza una herramienta de punta plana
si es necesario. Gira el extremo del cinturén hacia fuera de la ranura del lado exterior del asiento. Aseglrese de
que el montaje y el bloqueo se hayan realizado correctamente. Tirando de los tirantes desde el lado interior del
asiento, los cinturones no deben salirse. Asegurese siempre de que los tirantes estén colocados en los orificios del
respaldo y situados a la misma altura (14).

IMPORTANTE: el cinturdn debe utilizarse siempre y exclusivamente con los todos los componentes enganchados.

IMPORTANTE: regule correctamente el cinturon cada vez que use la trona.

Desenganche la hebilla y coloque al nifo sobre el elevador; esta operacion es mas sencilla si se retira la bandeja
previamente. Enganchar la hebilla, asegirese de que el nifo esté correctamente sujeto con el cinturén y de que este
se encuentre regulado a su justa medida.

Trona y versién trona
IMPORTANTE: No utilices la trona o silla sin el reposapiés bien colocado.
Version telesilla

En la parte inferior de la base del asiento hay 2 compartimentos de almacenamiento que contienen las 2 correas que
se utilizaran para la fijacion a la silla de adulto (24).

En la version montada en silla, utilice siempre el asiento fijado a la base. Retire las patas de la base e inserte los 4
pies suministrados (20).

IMPORTANTE: No utilice la silla elevadora a menos que esté correctamente sujeta a la silla de adulto con las 2
correas suministradas (26). @
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COLOCACION DE CORREAS EN LA SILLA DE ADULTO

Abroche las hebillas del juego de correas traseras y del juego de correas inferiores.

Montaje del cinturén inferior: Introduzca los extremos doblados (H, ) en las respectivas ranuras de fijacion del
cinturdn en el lado derecho e izquierdo del asiento, (posicion 'H, I') desde el lado exterior hacia dentro. Gire el
extremo de ambas correas hacia fuera de las ranuras del lado interior izquierdo y derecho del asiento. Aseglrese de
que el montaje y el bloqueo son correctos. Al tirar de la correa desde el lado exterior del asiento, no debe salirse
de las ranuras (25).

Montaje de la correa trasera: introduzca los extremos doblados en cada una de las dos ranuras de fijacion respectivas
de la correa (posicion 'F, G') desde la parte posterior del respaldo hacia dentro. Gire el extremo de ambas correas
hacia fuera de las ranuras en la parte interior del respaldo. Asegurese de que el montaje y el bloqueo son correctos.
La correa trasera del lado exterior del respaldo no debe salirse de las ranuras (25).

Extraccion de los cinturones: Gire el extremo, con la solapa de cierre cosida, de los cinturones y extraiga el cinturon
tirando de él, desde el lado exterior del asiento, a través de las ranuras de la carcasa del asiento.

COLOCAR EL ELEVADOR EN LA SILLA

Desabroche la hebilla inferior y trasera del cinturén

Coloque el producto sobre una silla de adulto estable (26). Aseglrese de que el elevador se encuentre en posicion
central y que no sobresalga por la parte frontal o por los lados de la silla (para mas informacion, consulte las
advertencias indicadas en este manual).

Utilice el elevador con una silla de adulto que tenga las dimensiones minimas requeridas, un asiento con un minimo
de 400 mm de ancho y 400 mm de largo, y un respaldo de al menos 340 mm.

Enganche la correa de fijacion posterior (a) haciéndola pasar detras del respaldo de la silla de adulto y la correa de
fijacion inferior alrededor del asiento (b). Asegurese de escuchar un “clic” que sefala el correcto enganche.

Tire del extremo libre de la correa posterior e inferior para asegurar con firmeza el elevador a la silla de adulto.
Después de haber enganchado correctamente el elevador a la silla de adulto, ya se puede colocar al nifo.
ATENCION: Compruebe que las correas de fijacion a la silla no estén retorcidas.

ATENCION: Compruebe que las correas de fijacion a la silla estén siempre en tension antes de usar el producto.

MANTENIMIENTO Y LIMPIEZA

e Asegurese de que todos los dispositivos de blogqueo funcionan correctamente y compruebe regularmente que los
dispositivos de seguridad estén correctamente enganchados y bloqueados.

e Compruebe regularmente todas las partes sujetas a desgaste o desgarre.

¢ No utilice sprays lubricantes, no utilice sustancias agresivas.

e Para la limpieza de la trona utilice un estropajo, agua caliente y jabon o un detergente neutro y séquela con
cuidado.

¢ Las manchas dificiles se pueden eliminar con un detergente neutro. No utilice nunca sustancias abrasivas, a base
de amoniaco, lejia o detergentes a base de alcohol.

¢ Para la limpieza del revestimiento, siga las indicaciones que se muestran en la etiqueta de lavado.
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ADVERTENCIAS

iIMPORTANTE! LEER
DETENIDAMENTE Y MANTENERLAS
PARA FUTURAS CONSULTAS.

VERSION TRONA (EN 14988:2017+A1:2020)
RESPETE ESTRICTAMENTE LAS SIGUIENTES APLICACIONES DE USO DEL PRODUCTO.

ADVERTENCIA

- No dejar nunca al nifio desatendido.

. Utilice siempre el sistema de sujecioén.

. Riesgo de caida: Evite que el nifio trepe por el producto.

. Utilice el producto unicamente cuando todos sus componentes estén
correctamente fijados y ajustados.

. Existe un riesgo al situar el producto cerca del fuego o de otras fuentes
importantes de calor.

. Existe riesgo de vuelco si el nifio apoya los pies en una mesa o cualquier
otra estructura.

¢ No utilice la trona hasta que el nifio pueda permanecer sentado por si mismo.

¢ No utilice la trona si observa que hay alguna parte rota, arrancada o que falta.

¢ No utilice componentes, piezas de recambio o accesorios no proporcionados o aprobados por el fabricante.

o El producto esta destinado a nifos de hasta 3 anos, o con un peso de hasta 15 kg, capaces de mantenerse sentados
solos.

e El uso del cinturon de seguridad con entrepierna correctamente fijado al asiento, de la bandeja y del acolchado
es indispensable para garantizar la seguridad del nifio cuando el producto se utiliza como trona. Utilice siempre
los cinturones de seguridad.

¢ El montaje debe efectuarlo un adulto exclusivamente.

o Aseglrese de que el montaje se haya realizado correctamente antes de usar la trona.

¢ La trona no debe utilizarse si se observa que alguno de los elementos no se ha montado o enganchado de forma
correcta y adecuada.

e Use siempre los cinturones de seguridad para evitar que el niflo pueda herirse de forma grave al caer o resbalarse
de la trona.

e Compruebe de forma regular que los cinturones estén correctamente enganchados y que no estén danados o
deshilachados.

o Asegurese de que el nifio tenga siempre los cinturones bien fijados y regulados de forma correcta.

e El cinturdon “arnés” debe utilizarse siempre y exclusivamente con todos los componentes enganchados.

o Utilizar simplemente la bandeja enganchada al asiento no garantiza una sujecion segura del nifo.

e jUtilice siempre los CINTURONES de seguridad!

¢ No levante NUNCA la trona ni regule la altura del asiento si el nifo esta dentro.

¢ No coloque la trona cerca de ventanas o muros donde cuerdas, cortinas u otros objetos puedan ser utilizados por
el nifio para subirse a la trona o ser causa de asfixia o estrangulamiento.

¢ La proximidad de fuego u otras fuentes de calor fuerte, como estufas eléctricas o de gas, puede suponer un
peligro.

¢ No coloque el producto cerca de escaleras.

¢ No coloque la trona en una superficie elevada, por ejemplo: en una mesa, una superficie de trabajo.

o Utilice el producto Unicamente en superficies planas.

¢ No utilice la trona en los medios de transporte.
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ADVERTENCIAS

¢ No desplace o transporte la trona con el nifio dentro.

* Durante las operaciones de apertura y cierre de la trona, asegirese de que el nifio esté a una distancia adecuada.

* Durante las operaciones de regulacion (inclinacion del respaldo, colocacion de la bandeja) aseglrese de que las
partes moviles de la trona no entren en contacto con el cuerpo del nifio.

¢ No permita que el nifio se suba, sin ayuda, en la trona, ni que juegue con la trona o se cuelgue de ella. Este
producto no es juguete.

o El uso de este producto esta previsto para un solo nifio.

o Compruebe periddicamente el perfecto bloqueo de todos los componentes.

¢ Quite y elimine el embalaje de forma segura. Las bolsas pueden ser peligrosas, riesgo de asfixia, si las manipulan
los nifos.

o Asegurese de que todos los usuarios conozcan el correcto funcionamiento del producto.

¢ Nunca utilice la trona sin el forro.

e No aplicar al producto accesorios, piezas de recambio ni componentes que no hayan sido suministrados por el
fabricante.

¢ No realizar ninguna modificacion en el producto: cualquier variacion podria comprometer su seguridad.

VERSION SILLITA (EN 17191:2021)

ATENCION:

. DO NOT place this product near a window as it can be used as a step by the
child and cause the child to fall out of the window.

- Be aware of the risk of open fires and other sources of strong heat in the
vicinity of the product.

- DO NOT place this product near a window where cords from blinds or
curtains could strangle a child.

. Edad minima de uso: 3 afos.

. El nifio debe ser capaz de caminar.

- No dejar nunca al nifio sin vigilancia.

« No usar como elevador para silla.

- No usar en superficies elevadas (mesas, sillas, etc.). Colocar solo y
exclusivamente sobre superficies planas y estables.

. No utilizar cerca de escaleras, superficies elevadas, inclinadas, irregulares
ni piscinas.

. Para evitar peligros o principios de incendio, no colocar el producto cerca
de ventiladores, estufas eléctricas, estufas de gas u otras fuentes de calor
fuerte.

- No utilizar en caso de presentar alguna parte rota o arrancada y utiliza sélo
piezas de recambio aprobadas por el fabricante.

- Comprobar que en el espacio donde vaya a utilizarse el producto no haya
objetos ni muebles que obstaculicen o perjudiquen su uso correcto.

« No utilizar nunca para el transporte del nifio en un vehiculo a motor.

* No dejar que el nifio se ponga de pie para evitar el riesgo de caidas.
¢ No dejar que otros nifos jueguen sin vigilancia cerca del producto.
o Utilizar siempre bajo la supervision de un adulto.
o Este producto esta destinado a un uso puramente doméstico y sobre superficies secas.
¢ No aplicar al producto accesorios, piezas de recambio ni componentes que no hayan sido suministrados por el
fabricante.
¢ No realizar ninguna modificacion en el producto: cualquier variacion podria comprometer su seguridad.
¢ No mover nunca el producto con el nifio sentado.
o
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ADVERTENCIAS

« Silla baja para nifios / silla alta para nifios: el producto es adecuado para nifios de >3 afos hasta 7 afos (segun la
normativa EN 17191:2021).
¢ Silla alta para nifios: el producto ha sido aprobado para su uso con nifios de hasta 10 afos.

VERSION SILLA ELEVADORA (EN 16120:2012 + A2:2016)

ATENCION

« No dejar nunca al nifio desatendido.

. Utilizar siempre los sistemas de retencion del nifio y de sujecion de la silla.

. Garantizar que el sistema de sujecion de la silla esta correctamente
instalado y ajustado antes de la utilizacion.

. Verificar siempre la seguridad y la estabilidad del asiento montado en la
silla antes de la utilizacion.

. No utilizar este elevador de asiento sobre taburetes o bancos.

Este producto es apto para nifios que puedan permanecer sentados por si solos (edad minima 6 meses), hasta los 36
meses 0 con peso maximo de 15 kg.

e Las dimensiones minimas de la silla de adulto recomendadas para el uso de este

<« producto son: ancho del asiento 400 mm; profundidad del asiento 400 mm; altura del
S % respaldo 340 mm.

* Asegurese de que la silla de adulto, con el elevador para silla montado, esté colocada
€ en una zona donde el nifio no pueda empujarse con sus pies contra la mesa o cualquier
g > %00 otra estructura que pueda volcar la silla de adulto que sirve de soporte al elevador.

5 \"7'77 ¢ Antes de fijar el elevador para silla en el asiento, compruebe que el suelo y el
A asiento de la silla estén en horizontal, no utilice el producto instalado en sillas sobre
z“ suelos con pendiente.
\ 4 ,DQ ¢ No utilice partes de repuesto diferentes de aquellos aprobados por el fabricante.
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* No utilice accesorios diferentes de aquellos aprobados por el fabricante.

¢ Nunca utilice la silla elevador sobre sillas inestables o rotas, sillas plegables,
mecedoras o sillas con apoyabrazos. Use la silla elevador solo con sillas de 4 patas.

* No lo coloque sobre una mesa u otra superficie elevada. Nunca lo use en el sofa o
como asiento de automovil

¢ No utilice el elevador para silla sobre el suelo.

¢ El montaje debe efectuarlo un adulto exclusivamente.

* Ne pas poser sur une table ou une autre surface surélevée. Ne jamais utiliser sur le divan ou comme siege auto.
* No efectle las operaciones de apertura y cierre del elevador para silla con el nifio sentado.

* Las operaciones de apertura, regulacion y cierre del elevador para silla debe realizarlas exclusivamente un adulto.
e Es peligroso utilizar el producto sobre una superficie sobreelevada.

¢ No utilice el elevador para silla sin el acolchado del asiento.

¢ Cuando no se esté utilizando, el elevador para silla debe mantenerse alejado del alcance del nifio.
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El contenido indicado a continuacién entra en
vigencia a partir del 01.01.2005 y substituye bajo
cualquier concepto y totalmente cualquier mensaje
anterior con referencia a la garantia prestada por
Foppa Pedretti S.p.A.

GARANTIA CONVENCIONAL

Foppa Pedretti S.p.A. con sede en Grumello del
Monte (ltalia) Via Volta 11, garantiza directamente al
Consumidor que este Producto, nuevo de fabrica, esta
exento de defectos en los materiales, en el proyecto y
en la fabricacion y que esta fabricado conforme a las
caracteristicas declaradas por la misma.

La presente garantia convencional tiene validez en
todos los Paises Estados Miembros de la Union Europea
y no excluye ni limita los derechos del Consumidor
segln los efectos de las normas imperativas de ley con
respecto al Vendedor del Producto.

Para hacer uso de la presente garantia convencional el
Consumidor debera entregar el producto defectuoso
al Vendedor, presentandole la prueba de compra
del Producto de la cual resulten de manera legible
la direccion del Vendedor, la fecha de compra del
Producto con el sello del Vendedor y la indicacion del
Producto mismo o, como alternativa, el recibo fiscal,
no modificado, del cual resulten claramente las mismas
informaciones.

La garantia convencional tiene validez por Doce (12)
meses a partir de la fecha de compra del Producto.
Durante este periodo Foppa Pedretti S.p.A. reparara o
reemplazara, a su discrecion, el Producto defectuoso.
La garantia convencional se concede al comprador final
del Producto (Consumidor) y no excluye ni limita los
derechos imperativos del Consumidor mismo, como
resultan previstos por la ley y/o los derechos que el
Consumidor

puede exhibir contra el Vendedor/Revendedor del
Producto.

GARANTIA CONVENCIONAL

EXCLUSIONES DE LA GARANTIA CONVENCIONAL.

La garantia convencional queda excluida por dafos
ocasionados al Producto debidos a las siguientes
causas: uso no conforme a las disposiciones contenidas
en la ficha de instrucciones para el uso y el montaje,
choques y caidas, exposicion del Producto a humedad
o condiciones térmicas o ambientales extremas o a
cambios repentinos de tales condiciones, corrosion,
oxidacion, modificaciones o reparaciones no
autorizadas del Producto, reparaciones con uso de
partes de repuesto no autorizadas, uso impropio,
mal o inexistente mantenimiento, mantenimiento
impropio con respecto a cuanto indicado en la ficha
de instrucciones para el uso y el montaje, montaje
incorrecto, accidentes, acciones de comidas o bebidas,
accion de productos quimicos, causas de fuerza mayor.

En cualquier caso Foppa Pedretti S.p.A. declina toda
responsabilidad por dafios a personas o a cosas,
diversas del Producto, cuando tales dafios sean
causado por negligencia respecto a las disposiciones/
recomendaciones/advert encias contenidas en
el manual o, como alternativa, en la “Ficha
de instrucciones para el uso y el Montaje” que
acompafa cada Producto destinado al propietario/
usuario. (meramente como ejemplo, en el caso del
Producto Camita: “Vigilar constantemente al bebé.
Controlar que la sabana y la manta no cubran la cabeza
del bebé...”).

Foppa Pedretti S.p.A. declina, ademas, toda
responsabilidad por dafios a persone o a cosas
cuando la rotura de sus productos sea causada por el
deterioro de los componentes del Producto, sujetos
a desgaste. Se consideran componentes del Producto
sujetos a desgaste todos los componentes de material
plastico.
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A1 Vassoio

A2 Vassoio interno

B Seduta

C Base aggancio seduta

D Gamba superiore anteriore DX
E Gamba superiore anteriore SX
F Gamba superiore posteriore DX
G Gamba superiore posteriore SX
H Gamba inferiore anteriore DX

| Gamba inferiore anteriore SX

J Gamba inferiore posteriore DX
K Gamba inferiore posteriore SX
L Poggiapiedi

M1 Supporto DX poggiapiedi

M2 Supporto SX poggiapiedi

N Viti fissaggio poggiapiedi x4

O Vano contenitore cinghia fissaggio rialzo
sedia

P Dispositivo a pulsante di sgancio seduta
Q Cinghia per fissaggio rialzo sedia alla
sedia da adulti x2

R Imbracatura x1

S Piede DX rialzo sedia x2

T Piede SX rialzo sedia x2
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UTILIZZO

BapMaHT CO CTY/IbYMKOM M cHAEHbeM-6YcTepOM

PEMHU BE3OMNACHOCTHU

e MPEAYNPEXAEHME: Mcnonb3oBaHWe pemHel 6Ge30MacHOCTM C pasfenuTensmu Ans Hor Heo6Xoaumo Ans
obecrneyeHns 6e30nacHOCTM pebeHKa.

o MPEAYNPEXAEHUE: Cam no cebe NoJHOC, NPUKPENIEHHbIM K CUAEHbIO, HE rapaHTMpyeT 6e30MacHOro yaepaHus
peberka. Bceraa ucnonb3yite pemHu G6esonacHocTm!

o MPEAYNPEXAEHUE: [Mepes KaxkApblM MCMONb30BaHMEM BCerga MpoBepsAnTe, MNpaBW/bHO M MPUKpEnJieH
BHYTPEHHUIM MOAHOC K OCHOBHOMY MOZHOCY .

o NPEAYNPEXAEHMUE: Mepea ucnonb3oBaHMEM BCErAa NPOBEPANTE, YTOGbl CUAEHbE GblIO NPaBUILHO NMPUCTETHYTO
K OCHOBaHMto. EC/IM TONKHYTb CMZEHbE Brepes, OHO He pacCTerHeTCs, MokKa He cpaboTaeT YCTPOMCTBO UKcaLmm
CMAEHbA, PacnosIoKeHHOe MoJ OCHOBAHMEM.

CTYNbYMK U/ MU CcUfeHbe-6yCTep OCHALLEHbI 5-TOYEYHbIMM peMHAMM 6e3omnacHocTh (11) (12) (13).

e OcBo6oaute 3aCTeXKy: HaXXMuTe Ha KHOMKY (@) " BbITaLLMTE KOMMOHEHTbI (b+c).
3acTerHuTe MpsXKy: BCTaBbTe KOMMOHeHTbl (b+c) (1) B npaxKy (a) (2), wenyok 6yaeT o3HayaTb MpaBWJibHOE
3acTermBanue. OTperympynTe peMeHb B COOTBETCTBUM C TEJIOC/IOKEHUEM pebeHKa, MCrosb3ys perynatopbl (d).
OTperyampymTe MosoXKeHMe NeYeBbIX U FPyZHbIX PEMHEN B COOTBETCTBMM C POCTOM pebeHKa. MieyeBble peMHM
Z[O/IKHbI 6bITb OTPEry/IMPOBaHbl B MPOPE3AX OKOJI0 Njiey pebeHka.

e YT06bl OTperysMpoBaTtb MJeYeEBble PEMHM MM CHATb pemMeHb 6e30MacHOCTM, MOBEPHWMTE KOHeL, C BLUMTbIM
(brKcaTopoM pemMHs 6e30MacHOCTM «MJieYeBble PEMHU» U «MOSCHOM PeMeHb» Ha 3afHel CTOpPOHe CrMHKMU (A, B,
C, D) 1 BbITAHUTE pEMEHb, MOTAHYB €ro C BHYTPEHHEM CTOPOHbI CMAEHbA YEPE3 MPOPE3n B OBLIMBKE CUAEHLA M
HabuBKe. MoBepHUTE KOHeL, C BLUMTBIM PUKCUPYIOLWMM K1anaHoM (E) NOACHOrO peMHs 1 CHUMUTE PeMEHb, MOTAHYB
€ro ¢ BHYTPEHHEN CTOPOHbI CUAEHbA Yepes NPope3n B KapKace cuzeHbsA U 0buBKe (14).

e YTOObI CHOBa NPUKPENUTbL MIeYeBble PEMHU, MPOAEHbTE KOHEL, C MPULUMTLIM KJanaHoOM MnieyeBoro pemHs (A-B) m
noAcHoro pemMHa (C-D) nosHOCTbIO Yepes NeT/M B TKaHW M COOTBETCTBYIOLME METANU B «MOJIONKEHUNU CNMHKK (A1/
A2, B1/B2, C1/C2, D1/D2)>. Mpu HEOEXOAMMOCTU UCMOb3YITE MHCTPYMEHT C NMJIOCKMM HaKOHEYHUKOM. BbiBepHUTE
KOHEL, PEMHS M3 MPOpe3ei Ha BHELLHEN CTOpPoHe CriuHKKM (A, B, C, D). Mo/HOCTbIO NpoAEHbTE KOHEL, C MPULIMTLIM
KNlanaHoM «pasgenuTena ana Hor (E)» pemHa 6e30nacHOCTM Yepes Npopesb B TKAHU U COOTBETCTBYIOLLYIO MPOPe3b B
«MnosoxkeHnu (E)» 060/104KM cuzeHbs. Mpr HEOGXOAMMOCTM UCMOJb3YMTE UHCTPYMEHT C MJIOCKMM OCTPUEM.

o BblBepHMTE KOHEL, PeMHS M3 MPOPe3n Ha BHELUHEM CTOPOHE CMAEHbsA. Y6eauTechb B MPaBM/IbHOCTM CHOPKM
u ukcaumm. Korga Bbl TAHeTe pemeHb 6e30MacHOCTM C BHYTPEHHEM CTOPOHbI CMAEHbS, NIAMKM He [OJIKHbI
BbICKa/Ib3bIBaTb 13 Npope3en.

e Bcerga cneaute 3a Tem, 4TO6bl NEYEBbIE PEMHM pacnosiara/iMcb B MET/AX CMIMHKM HA OAMHAKOBOM BbicoTe (14).

BAYKHO: PeMeHb MOXHO MCNO/Ib30BaTb TOJIbKO B TOM CJly4ae, eC/IM BCe KOMMOHEHTbI 3aKpernJieHbl.
BAXKHO: PerynupyiTe nosc npaBuabHO NpH KaxAOM MCMOJ/b30BaHMM.

PaccTerHute npsxkKy, ycagute peGeHka B Kpecso, 3To 6yfeT Mpolle, eciu CHATb MOAHOC. PaccTerHute nmpskky,
y6eAMTECh, YTO PEBEHOK MPaBM/IbHO MPUCTErHYT PEMHEM M YTO PEMEHb OTPETY/IMPOBAH Ha HYXHbIMA pasMep.

BbICOKMI CTYN M BapMaHT CTY/IbYMKA
BAXHO: He ncnonb3yiTe CTy/IbYMK A1 KOPMJIEHUSA MJIM Kpecsio 6e3 NpaBMU/IbHO YCTaHOBJIEHHOM MOAHOMKKM.
Bepcusa ¢ nogbeMHUKOM A1A Kpecaa

B HMKHEM YacTK OCHOBAHMS CUAEHbS €CTb 2 OTAENIEHUA A XPAaHEHMS, B KOTOPbIX HAXOAATCA 2 PEMHSA A1S KpenieHus
K Kpecny AnA B3pOC/bIX (24).

B BapmaHTe C YCTaHOBKOM Ha CTy/1 BCErAa UCMosib3ynte cMaeHbe, NpUKpeneHHoe K 0CHOBaHUI0. CHUMUTE HOXKKM C
OCHOBaHMA M BCTaBbTe 4 BXOAALME B KOMNIEKT HOXKHK (20).

BAXKHO: He ncrnonb3yiTe Kpecio-6ycTep, €C/in OHO He 3aKpernJieHO A0/IKHbIM 06pa3oM Ha Kpecsie AJif B3pOC/biX C
MOMOLLIO 2 pEMHEN, BXOAALWMX B KOMMNEKT (26).
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UTILIZZO

KPEMEXHbIE PEMHU K KPEC/TY A1 B3POC/1bIX
3acTerHmTe NPAXKKU KOMMIEKTa 3a4HMX PEMHEN M KOMMIEKTA HUKHUX PEMHEN.

HuKHUI peMeHb B c6ope: BcTaBbTe cnoxkeHHble KoHUpI (H, 1) B COOTBETCTBYIOLIME NPOPE3N A4St KPEMIEHWUS PEMHEN
C MPaBOM M NIEBOM CTOPOHbI CUAEHbA (MosoKeHue 'H, |') ¢ BHeLHeNM CTOPOHbI BHYTPb. BbIBEPHMTE KOHLbl 060MX peMHEMN
M3 Na3oB Ha BHYTPEHHEN JIEBOM M NpaBoM CTOPOHE CHAEHbSA. Y6eauTech B MpaBUIbHOCTM CO0pKM U duKcaumm. Koraa
Bbl TAHETE pEeMEHb C BHELHEN CTOPOHbI CMAEHBS, OH HE AOJIKEH BbICKa/b3blBaTh 13 Na3os (25).

C60pKa 3afjHero peMHs: BctaBbTe C/I0XKEHHbIE KOHLIbI B KaXKAYH0 M3 [1ByX COOTBETCTBYIOLMX NETE/Ib KPENIEHUS PEMHS
(no3uumm 'F, G') CO CTOPOHbI CMIMHKM CUAEHBS BHYTPb. BbIBEPHUTE KOHLIbI 060MX PEMHEN M3 NMpOpe3ei Ha BHYTPeHHeM
CTOpPOHE CMMHKK. Y6eauTecb B NPaBMIbHOCTU COOPKM M rKcaumu. MNpu BbITATMBAHUM 3aAHEMO PEMHS C BHELUHEN
CTOPOHbI CMIMHKWM OH HE J0JIXKEH BbIXOAMTb M3 Na3oB (25).

CHATUE peMHel: [OBEpPHWUTE KOHEL, PEMHS C MPULLMTBIM (PUKCHUPYIOLMM KNanaHOM M BbITAHUTE peMeHb C BHELLUHEN
CTOPOHbI CMIMHKK CUAEHBA Yepe3 NMPope3u B KOpryce CUAEHbS.

YCTAHOBUTE CTOAK HA CTYAN

PaccTerHmTe HMKHIO U 3aJHIOK0 NPAXKKY PEMHA 6€30MacHOCTU.

[oMecTuTe U3genme Ha YCTOMUMBbLIM CTY/l 418 B3pOC/bIX (26), Y6eauTecb, YTO CMAEHbe-6yCcTep PacrosoKeHo Mo
LIeHTPY M He BbICTyMaeT 3a NepesHIo MM 60KOBble CTEHKM CTy/1a (CM. NMpeaynpexaeHns B JaHHOM PyKOBOACTBE ANA
NOJyYEHMS LONOJIHUTENbHOM MHOPMaLMK).

Mcnonb3yiTeKpeco-6ycTepCKpec/oMAsB3POC/IbIX, KOTOPOE UMEET MMHUMA/IbHOHEO6X0AMMbIE Pa3MepbI, TOKa3aHHbIe
Ha pMUCYHKe: CUAEHbe WWPHUHOM He MeHee 400 MM 1 AIMHOM He MeHee 400 MM, a TaK»Ke CMIMHKA AJIMHOM He meHee 340 MM.
3acTerHmTe 3afHui KpenexkHbii pemeHb (a), NponyCcTMB ero 3a CMMHKY Kpecsia /18 B3POC/IbIX, M HUMKHMI KpenexHbIM
peMeHb BOKpPYr cuaeHbs (b). Y6eautecb, 4TO Bbl yc/biwanu «Wen4YoK», CBUMAETENbCTBYIOWMIA O MNPaBM/IbHOM
KpenaeHuu.

MoTAHMTE 3a CBOGOAHbLIM KOHEL, 3aAHEr0 M HUKHErO pemHel, YTo6bl HaZeXHO 3aKpenuTb BycTep Ha Kpecsie Ans
B3pOC/IbIX.

Kak TonbKo Kpecsno-6ycTep 6yAeT NpaBM/IbHO NPUKPENIEHO K KPeCy A8 B3POC/IbIX, B HEFO MOXKHO CaxaTb pebeHKa.
BHMMAHMUE: Y6eautech, 4TO peMHU, (PUKCHPYIOLLME KPEC/IO, HE NEPEKPYYEHDI.

NPEAYNPEXAEHUE: Mepes MCnonb3oBaHUEM M3AeNMA yo6eauTecb, YTO PeMHM, (UKCUpyloWmMe Kpecno, Bceraa
3aTAHYTHI.

yXo4 U YUCTKA

e Y6eauTtecb, YTO BCe 6/IOKMPOBOYHbIE YCTPOMCTBA paboTalT JAO/KHbIM 06pa3oM, M perysispHO npoBepsiTe,
MPaBMJIbHO JIU BKJ/IHOYEHbI M 3a6I0KUPOBaHbI MPEOXPaHUTE IbHbIE YCTPOMCTBA.

* PerynsapHo nposepsiiTe BCe AeTanu, NoABEPKEHHbIE U3HOCY.

¢ He ucnonb3yiTe cMasbiBatoLLye CNPEN MM arpecCuBHble BELLeCTBa.

o JINS YMCTKM CTYNIbYMKA MCMOJIb3YMTE TYBKY, TEMYIO MbIbHYIO BOAY MJIM MAMKOE MOOLLEE CPEACTBO M TIATesIbHO
BbICYLLMTE.

e C/I0XKHble NATHA MOXKHO YJa/IMTb HEMTPasIbHbIM MOKLLMM CPEACTBOM.

¢ HuKoraa He 1cnonb3yiTe abpasuBHbIE, aMMMAYHble, OTGE/IMBAIOLLME UM CMIMPTOBbIE YUCTALME CPEeACTBaA.
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NPEAYNPEXAEHUA

BAXXHAA UHOOPMALNA!
BHUMATEJ/IbHO NPOYTUTE U
COXPAHUTE ANA AAZIbHEULLEIO
MOJ/Ib3OBAHUA.

KOH®UIYPALIMA (EN 14988:2017+A1:2020)
CTPOrO COBJIDAAMTE C/EAYIOLLME MPABU/IA SKCMIYATALUU PA3HBIX KOHOUIYPALUIM U3AENUA.

BHUMAHUE

« Hukorgaa He octaBnanTe pe6eHka 6e3 npucMmoTpa.

. O6s3aTe/IbHO NOJ/Ib3yMTECb YAEPKUBAIOWMMHU PEMHAMM.

- OnacHoOCTb NageHuA: He pa3peLlanTe pebeHKy CaMoCToATeIbHO B36MpaTbCA
Ha CTY/IbYMK.

« Monb3yMTeChb CTY/IbYMKOM JIULLbL B TOM CJlydae, €C/ii BCEe €ro KOMMNOHEHTbI
NpaBUJ/IbHO 3aKpenJieHbl U OTPery/IMpoBaHbl.

. Chep1te 3a PMCKOM, BO3HMKAKOLWMM B CBA3M C NMPUCYTCTBMEM OTKPbITOrO
OrHA IM60 ApPYrMX UCTOYHMKOB TenJla, Pacnos1oXKeHHbIX B6/IM3U CTy/IbYMKaA.

- Cnepute 3a pUCKOM OMPOKUAbIBAHMA CTY/IbYMKA B TOM C/ly4ae, ec/im pe6eHoK
OTTOJIKHETCS HOXKKaMM OT CTOJ1a /IM6O OT NI060M APYror KOHCTPYKLMM.

¢ HaumHalTe Mcnonb3oBaTh Korja BalleMy Pe6eHKy CTy/bYMK TOJIbKO TOrJa OH CMOXeT cuzeTb npsmo U 6e3
noAAEPXKKM.

e He ucrnonb3yiTe CTY/IbYUK €C/IM HE XBATaeT KaKOoro JIM60 KOMIMOHEHTA, €C/IM KaKue JIM60 KOMMOHEHTbI C/IOMaHbI
WJIM OTOPBaHbI.

e Henb3Aa MCNosb3oBaTb KOMMOHEHTbI, 3amyacTy M akceccyapbl, KOTOpble He npeAocTaB/ieHbl UM He 0f06peHbl
NPOU3BOANTENEM.

¢ M3penve npeaHasHayeHo ANs feTel, CNoCOGHbIX CMAETb CaMOCTOATE/IbHO, B Bo3pacTe A0 3 NeT 6o Becom Ao 15 Kr.

¢ cnonb3oBaHMe yAepKUBAIOLLEr0o PEMHSA 6€30MacHOCTM C MEXKHOXKHbBIM pasaeiMTenem, NpaBuibHO NMPUCTErHYTOMO K
CcuAeHbto, 6apbepa U HABMBHOMO BK/1aAblla HEOOXOANMO ANA rapaHTUM 6e30MacHOCTM pebeHKa Npyu MCMoJib30BaHMMU
u3aenus B KOHGUrypaumm B Buze ctyna. 06a3atesibHO Nosb3yMTeCh PEMHSAMM 6€30MacHOCTH.

o C60pKY A0/IKEH NMPOM3BOAMTL TOJIbKO B3POC/IbIIA YesI0BEK.

¢ [lepea Mcnonb3oBaHWEM y6eaMTECh YTO CO0PKa Npom3BeAeHa NpaBMIbHO.

¢ Henb3A MCNO/Ib30BaTh CTY/IbYMK €C/IU OMH M3 KOMMOHEHTOB 3aKpen/ieH HeMpaBuJIbHO MM HEMPOYHO.

e Bcerpa vcnonb3ynTe pemHM 6e30MacHOCTM, YTOGbI M36exaTb MafeHns pebGeHKa C U3LEe/MA U PUCKa CEPbEe3HbIX
yBEUMH.

e PerynspHo KOHTPO/MpYHTE pemMHM 6e30MacHOCTM, YTO OHWM XOPOLIO 3aKperJieHbl, He MOBPEXAEHbI U B XOPOLLEM
COCTOAHMUM.

e Y6eauTecb YTO PeMHM MPOYHO 3apUKCMPOBaHbI U OTPEryIMPOBaHbl Ha MOAXOAALLEM A5 pebeHKa YpOoBHe.

o [lATUTOYEYHOE KpensieHne JO0/IKHO MCMOJIb30BaThCA TOIbKO KOrAa NPUKPENJIeHbl BCE KOMMOHEHTbI.

o CTO/MK, NMPUKPENJIEHHbIM K CUAEHWIO, He rapaHTMpyeT 6e3omacHOCTM pebeHKa. Bcerga ucnonbsynte PEMHM
6e3onacHocTm!

¢ HuKoraa He cTaBbTe CTYJ/IbYMK BO/IM3M CTEH MJIM OKOH, rAe PeGEHOK MOXKET 3a1e3Tb Ha BEPEBKM, LUTOPbI MU 4TO-TO
MHOe, a TaKXe eCTb PUCK YAyLIbSA.

e B/IM30CTb OFHA MM APYTUX UCTOUHMKOB TeMa, Kak 3/1eKTPUYECKME M Fa30Bble 060rpeBaTesiv, MOXKET BblTb OnacHa.

e He cTaBbTe CTYy/IbYMK BO3/1€ IECTHUL,.

e He cTaBbTe CTY/IbY4MK Ha NPUNOAHATbIE MOBEPXHOCTU, TaKMe Kak CTOJ/, paboyas NOBEPXHOCTb M T.4.
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NPEAYNPEXAEHUA

o Mcnosb3syiTte M3aenme ToIbKO Ha POBHbIX MOBEPXHOCTAX.

e He MCMo/ib30BaTh KaK KPeC/io Ha TPAHCMOPTHbIX CPEACTBaXx.

e He nepeMmelyanTe n3genme Koraa B HEM HaxoaUTCs pe6eHoK.

o Tpu packiazblBaHMM U CKIAZAbIBAHMM CTYJIbYMKA YEEAUTECH YTO PEGEHOK HE HaXOAMUTCSA MOBM30CTMU.

o [pu perynaumm ( HakNOHE CMMHKM, MPUKPENIEHUM CTONMKA) YBeAUTECh YTO MOABMMKHBIE YACTM CTyJIbuMKa He
HaxoAATCA B KOHTAKTe C PEGEHKOM.

e He nossonsite pe6eHKy camoMy 3asie3aTb Ha CTY/IbYMK, MIrPaTb C HAM MJIM BUCETb Ha HEM. JTO U3genue - He
UrpyLuKa.

e JT0 M3Aenre npesHasHayeHo A4S UCMO/Ib30BaHMSA TOIbKO OAHMM PEGEHKOM.

o NepuoanyecKkun KOHTPOIMPYMTE MPOYHOCTb KPEMJIeHUs BCEX KOMMOHEHTOB.

o CHMMMTE YNaKOBKY M M36aBbTeCh OT Hee Cob/1toas Mepbl 6€30MacHOCTH. MaKeTbl MOTYT GbiTb OMACHbI €C/IU NonaayT
B PYKM K pebeHKy, eCTb pUCK YAyLIbA.

e Y6eamuTech YTo BCE M0Jb30BaTE/IM 03HAKOMJIEHBI C MPABUJIaMM UCTO/b30BaHMS U34S .

o HuKoraa He MCnonb3yMTe CTYNbYMK A8 KOpMIeHUs 6e3 Yexna.

¢ HeycTaHaB/MBalTe Ha U3AeNMe aKCeCCyapbl, 3aMacHbIe YaCTH MM KOMMOHEHTbI, HE MOCTAB/ISEMbIE NPOU3BOAUTE/NEM.

o He BHOCHTE HMKAKMX M3MEHEHWI: II060E U3MEHEHME MOKET MOCTaBMTh MOZ Yrpo3y 6e30MacHOCTb.

BEPCUA «CTYJIbYUK>» (EN 17191:2021)

BHUMAHMUE:

« HE cTtaBbTe 3TOT nNpMGOp pAAOM C OKHOM, TaK Kak pe6eHOK MoxKeT
MCMNO/Ib30BaTb €ro KaK CTyneHbKy, 4To6bl 3a6paTbCs Ha Hee U BbINacTb M3
OKHa.

. OcTeperanTecb OMACHOCTU MJIAMEHM OT OTKPbITbIX KaMMHOB M ApPYruX
MCTOYHMUKOB TenJsia B6/1M3M 3TOro U3genms.

« HE cTaBbTe 3TO M3a€/1M€e PAAOM C OKHOM, FAe WWHYPbI 415 LUTOP MJIU XKallo31
MOTyYT 3a4yLWIKTb pebeHKa.

« MMHMMaNbHbIM BO3pacT A4J18 UCNO/Ib30BaHMA: 3 roaa.

« Manbiw gonkeH ymeTb X04MTb.

« Hukorga He octaBnainTe pe6eHka 6e3 npucMmoTpa.

- He ncnonb3yite B KayecTBe NOACTABKU-MOAJIONKKMU Ha CTY.

« He ucnonb3yinTte Ha NpUNOAHATBIX NOBEPXHOCTAX (CTO/bI, CTY/IbA U T. MN.).

+ YcTaHaB/IMBaMTe TOJ/IbKO Ha POBHbIe U YCTOMYMBbIE MOBEPXHOCTH.

« He ncnonbsyite B61M3M NECTHUL, NPUNOZHATBLIX HaA MOJIOM, HAK/IOHHbIX
WJIU HEYCTOUYMBDLIX NOBEPXHOCTEU, 6ACCEUHOB.

« YT06bI M36€3KaTb PUCKA BO3ropaHUM MM BOSHMKHOBEHMA NoXKapa, HMKoraa
He pa3smellamMTe CTY/JbYMK BOGAM3M BEHTUASATOPOB, SNEKTPUYECKMX M
rasoBbiX Ne4Yyeun M60 APYruxX MCTOYHUKOB CUJIBHOIO Tena.

- He ucnonbsyite npnubop, ecnm Bce ero 4acTM He YCTAHOBJIEHbI U He
OTperyMpoBaHbl MPaBUJIbHO.

« He ucnonb3synrte npnubop, €M Kakue-nM60o AeTann CJIOMaHbl MM NOPBaHbl,
M UCNOJIb3yHUTe TOJIbKO 0406peHHbIe NpoM3BoAUTENIEM 3anacHble YacTH.

. Mpocnepute 3a TeM, YTOGbLI B 30HE, rAe SKCNyaTUpPyeTCs usgenme, He 6bis10
npegMeToB MM Me6enn, CnocobHbIX Nomellatb MM BOCMPENATCTBOBaTb
€ro nNpaBM/IbHOMY MCIO0JIb30BaHMIO.

- HW B KoeM cnyyae He UCMoONb3yHTe M3genve ANA NepeBOo3KM pebeHKa B
MOTOPM30BaHHOM TPaHCMOPTHOM CpeACTBe.



« PYCCO -

NPEAYNPEXAEHUA

¢ Bo u3bexaHue naAeH1a He paspeluanTe CHAALLEMY Ha CTy/le peGeHKy BCTaBaTb Ha HErO HOXKaMM.

¢ He nosBsonsiTe ApYrum AeTAM Urpatb B6IM3M M3aems 6e3 npucMoTpa.

¢ [onb3oBaTbCA M3AENMEM ClefyeT UCKIOYUTENBHO NoJ HaA30POM B3POC/IbIX.

¢ /laHHoe M3aenne npejHa3Ha4eHo TOJIbKO A8 AOMALLIHEro MCMO/b30BaHNA Ha CYXMX MOBEPXHOCTSAX.

e He ycTaHaB/MBanTe Ha WM3Je/iMe KOMIMJIEKTYIOWME, 3an4acTM MM  KOMMOHEHTbI, HE MpeAyCMOTpPeHHble
Npou3BOAUTENEM.

¢ 3anpeliaeTcA BHOCUTb KaKue Obl TO HU Gbl/I0 U3MEHEHMA: II060E M3MEHEHME MOXET OTPMULATE/IbHO CKas3aTbCA Ha
6e30MacHOCTM U3aenus.

¢ HuKoraa He nepemellanTe CTyN C CUASALLMM B HEM PEGEHKOM.

¢ HU3KMUIM BETCKMI CTYN / BbICOKMI AETCKMM CTYN: U3feNine NOAXOAWT ANA feTel B Bo3pacTe oT 3 fieT Jo 7 neT
(cornacHo EN 17191:2021).

e [leTCKMUIM CTYNIbYMK: OZHAKO NMPOAYKT 006PEH A1 MCMO/b30BaHMA AeTbMM B Bo3pacTe Ao 10 ner.

BEPCUA C KPECE/IbHbIM MOABEMHMKOM (EN 16120:2012 + A2:2016)

BHMMAHUE
- Hukorpa He octaBnsaiTe pe6eHka 6e3 npucmoTpa.

. Bcerga ucnonbsymte ypepkuBamoLyld cucTeMy M y6eauTecb, YTO OHa
npaBuJIbHO co6paHa U OTpery/iMpoBaHa.

. Bcerga ucnonb3yire yaeprkMBaloLLyo CUCTEMY Ha CTyJie U y6eauTech, YTO
OHa NMpaBWJ/IbHO 3aKperJieHa nepej MCrnojib30BaHUEM.

. Bcerga npoBepsAiTe 6e30MacHOCTb M YCTOMYMBOCTb M3Je/iMA Ha CcTyne
nepej UCNoJib30BaHMEM.

« He ucnonbsyirte 310 M3aeMe Ha TabypeTax MM CKaMeMKax.

3TOT NPOAYKT NpefHa3HayeH A AeTeM, CNOCOBHbIX CMAETb 6e3 MOCTOPOHHEN NMOMOLLM (MUMHUMYM 6 MecsLeB) 1 o 36
MEeCALEB MM MaKCMMalbHOro Beca 15 Kr.

¢ MuHMMasbHble pa3mepbl CTyna A/1A B3POC/bIX, PEKOMEHZyemble A8 MCMO/Ib30BaHMA C [aHHbIM MPOAYKTOM,
COCTaBNIAKT: WKMpUHA cuaeHbA 400 MM; rnybuHa cuaeHba 400 MM; BbICOTa CIMHKM 340 MM.

@ e Y6eauTech, YTO CTY/1 /19 B3POC/IbIX C YCTAHOB/IEHHbIM HA HEM CMAEHbEM PaCroJIOKEH
D‘QQ((\ B TAKOM MecTe, e pe6eHOK He CMOXET TONIKHYTb Ce6A Horamu, yJap1TbCs O CTON U/
7 Jto6YI0 APYryI0 KOHCTPYKLMIO, KOTOpPas MOXKeT MPMBECTM K OMPOKMABIBAHUIO CTyN1a A4

B3POC/IbIX, NOAAEPKMBAIOLLETO YCTAHOB/IEHHOE Ha HEM CHZEHbE.

£ N o Mpexzae Yem MPUKPENMTb KPecso, BCersa MpoBepATe FOPM3OHTAaNbHOCTL Nosia

2 &"7 CHAGHBA CTYNa; HE UCTIONb3YiATE KPECNIO Ha HAK/OHHOM NOTY.

A e He Mcronb3yiiTe Kpecno, eciu Kakas-nMGo JeTaib C/IOMaHa, MoBpex/eHa Wi

% oTCyTCTBYeT.
4 30@ * He Mcrosib3yiiTe 3anacHble YacTH, He 0J0GPEHHbIE MPOM3BOANUTENIEM.
E * He ucronb3yiiTe akceccyapbl, He 0/J06PEHHbIE MPOU3BOANUTENEM.

e HUKOra He WCMoNb3ylTe KPEecio Ha BpALjaloWMXCA CTY/bAX WMAM CTYNbAX C
KOMleCcMKamu, TabypeTax, CKJaAHbIX CTY/bSX WMAM Ha MOBEPXHOCTAX, KOTOpble He
ABNAIOTCA MOMHOCTBIO YCTOMUMBBLIMU. MCMONB3YHTE YA/MHUTENb CTyNa TOMbKO Ha

CTY/IbAX C 4 HOXKaMM.

¢ He OTKpbIBaMTE U HE 3aKpblBalTE CUAEHBE, YCTAHOB/IEHHOE Ha CTyJie, KOr4a pebeHoK CUAMT.

¢ He ucnonb3ykTe Kpecso, yCTaHOBNEHHOE Ha Nojy.

e YCTaHOBKa A0JI)KHa NPOM3BOANUTLCA B3POC/IbIM YE/TIOBEKOM.

e He cTaBbTe Ha CTO/ MM APYryto BO3BbILLIEHHYIO MOBEPXHOCTb. HMKOr4a He MCMoNb3yMTe Ha AMBAHE MM B KaYecTBe
aBTOMOGM/ILHOIO Kpec/a.

o OTKpblBaHWe, pery/IMpoBKa U 3aKpblBaHUE Kpec/a-Le3JIoHra JO/IKHO OCYLUEeCTBAATLCA TOJIbKO B3POC/IbIM.

¢ OnacHo MCro/Ib30BaTh U3Je/Ine Ha NPUMOLHATON NOBEPXHOCTHU.

o He mcnonb3yiTe Kpeco-6yctep 6e3 HabMBKKM CUAEHbA.

¢ Korga Kpecno-6ycTep He UCMoNb3yeTcs, ero cesyeT XpaHUTb B HEAOCTYTNHOM AN AeTel MecTe.
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HuKkeyKasaHHble MOJIOXKEHMA BCTyNawT B JeHCTBUE
c 01.01.2005 r. M NONHOCTbIO 3aMeHAT /o6yio
APYrylo MHbOPMaLMIo, 4YTO KacaeTcs rapaHTuM,
npegoctaBnsemMon KomnaHuen Foppa Pedretti
S.p.A., ABNAACb.

ITAPAHTUMHBIE OBA3ATE/IbCTBA

Komnavun Foppa Pedretti S.p.A. oduumansHo
3aperncTpuMpoBaHHorM no agpecy: Grumello del
Monte (Italia) Via Volta 11, koTopasa rapaHTUpyeT
HerocpeCcTBEHHO MoTpebuTento, 4To JaHHoe U3jenme,
TO/IBKO 4TO BbINylWeHHoe C (PabpuKku, He umeeT
AedeKToB HU MaTepuasioB, HM MPOEKTUPOBAHWA, HU
NPOU3BOACTBEHHBIX, M COOTBETCTBYET 3afB/I€HHbIM
XapaKTepUCTMKaM.

HacToswas rapaHTus AeMCTBUTE/IbHA BO BCEX CTPaHax-
yneHax E3C u He MCKIO4aEeT M He orpaHMyYMBaeT npasa
Monb3oBaTena, B COOTBETCTBMM C 3aKOHOAATE/IbCTBOM,

pernameHTUPYOLLUM B3aUMOOTHOLLEHMSA C
Mpoussoantenem Usgenms.
Yto6bl  BOCMO/Ib30BaTbCA  JAHHOM  rapaHTWen,

MoTpebuTtenb pomkeH npuHecTn aedekTHoe Usgenve
lpoaaBLy, NpefocTaBUB [JOKYMEHT, YAOCTOBEPSOLMIA
0 npuobpeTeHMn Msgenua, C neyatbio M MNOAMMUCHIO
MpoaaBLa 1 ykasaHuem

HasBaHMA  M3gesima  wWAM,  Kak  anbTepHaTuBa,
(MCKaNbHLIM  KaccoBbiM  4YeK, 6e3  Kakux-m6o
U3MEHEHWM, M3 KOTOPOro YETKO BMAHA BCA yKasaHHas
10 3T0r0 MHOPMaLMsA. FapaHTUA MMEET CPOK JeNCTBUSA
ABeHasuatb (12) MecAueB C AaTbl NpUOGpPETEHUA
U3pgenms.

B TeyeHue BbllueyKasaHHOro cpoka KomnaHua Foppa
Pedretti S.p.A. o06a3yeTcA OTPEeMOHTMpOBaTb MM
3aMeHuTb, Ha CBOM BbIGOp, AedekTHoe MW3genve.
[apaHTUA npegocTaBnseTca KoHeyHoMy [lokynaTtesnto
U3penna (Monb3oBaTtesnto)

M He MWCK/IIYaeT M He OrpaHMYMBaeT MpaB JaHHOro
Monb3oBatens, NpPeayCMOTPEHHbIX  AEMCTBYHOLMM
3aKOHOZATENIbCTBOM M/MAM npaBamu MNonb3oBatens, Ha
npeabABieHMe cBoMX npas B agpec Aunepa/ MNpoaasua
N3pgenna.

TAPAHTUNHBIE OBA3ATEALCTBA

HE MOKPbIBAIOTCA FAPAHTUEN.

FapaHTMel He MOoKpbIBaeTcs yulep6, CBA3aHHbIM C
UCNo/Ib30BaHMEM M34eMs, BOSHUKLLMIA MO CIEAYHOLWMM
MPUYMHAM:  HEMpaBW/IbHOE  MCMO/Ib30BaHUE,  He
COOTBETCTBYlOLLEE YKa3aHMAM, cozepalmmcs
BO BK/IAAblLE C MHCTPYKUMAMM MO MOHTaXy M
JKCM/lyaTaumM, yaapbl M nageHus usgenvs, Usgenve
NoABEpranoch BO3AeNCTBMIO
BNIQXKHOCTM WM 3SKCTPEMasIbHbIM  TEMMepaTypam  u
He6aronpuUATHbIM ~ YC/IOBUAM  OKPY»Kalowen  cpespl
C TMOCTOSIHHOM CMEHOM 3TWUX YCJIOBMM, KOpPpO3uM W
OKMC/IEHMIO, @ TaKKe HECAHKLIMOHUPOBAHHOMY PEMOHTY
WM MOAMDMKAUMM, W3henve  MCnonb3oBasioch He
Mo HasHaYeHWo MM HenpaBubHO, 6e3 CoB/AeHMA
YKa3aHui B MHCTPYKLMAX MO MOHTAXKY M SKCrlyaTaumm,
MPU MJIOXOM YXOZ€E MM OTCYTCTBMM TAKOBOTO, PEMOHTE
C MCMO/Ib30BaHMEM HEOPWIMHA/IbHBIX 3anyacTeM, no
NpUYKHE HENpaBM/IbHOM CO6OPKM, aBapuM, BO3AEMCTBUS
MULLM MM HAMMTKOB, XMMMYECKMX BELEeCTB, a TaKke
BC/IeICTBME YPE3BbIYalHbIX 06CTOATE/LCTB.

B no6om cnyvae, komnaHua Foppa Pedretti S.p.A.
He HeCcET HMKaKoM OTBETCTBEHHOCTM 3a Yyluepo,
MNPUYMHEHHBIM JIIOAAM WM NpegMeTaMm, OT/IMYHbIM
oT U3genus, no npuunMHe HECOBNIOAEHUA YKa3aHUM
/ npeanucaHuii / npefynpexaeHui, coaeprralmxcs
B [JaHHOM PYKOBOJCTBE M/IM, KaK ajbTepHaTuBa,
B “MHCTPYKUMM MO MOHTaXXy M 3SKcCnayatauuu”,
comnpoBoXKAatoLLen Kaxpoe Uspenue "
npefHasHayeHHoe ANA BAajgesbla/nosib3oBatens.
(Hanpumep, 4YMCTO B KayecTBe npumepa, B Cayyae
JleTckoM KpoBaTKM: “HuKorga He ocTaBasiTe 6e3
npucMoTpa pebéHka. KoHTposmpyiTe, 4To6bl rosioBa
pe6éHKa He OKasanacb MOKPbITOM MPOCTbIHEW WM
oaesnom...”).

KoMnaHua Foppa Pedretti S.p.A., KpoMe npouero,
He HecéT HMKaKoW OTBETCTBEHHOCTM 3a Yluepo,
NPUUYMHEHHDIN JTOAAM UIM UMYLLECTBY, €CJIM NMOJIOMKA
€& NpoAYKLMM CBsi3aHa C pa3pyLUE€HMEM KOMMOHEHTOB
U3penua, nopsepraembiX HOPMasIbHOMY WM3HOCY.
KoMnoHeHTamu, noABepravwmmca  HOpMasibHOMY
M3HOCY, CUMTAIOTCA BCE MJIaCTMACCOBblE KOMMOHEHTbI
N3penna.
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